
NEW BOOK PROMO 01. 06. 2021 





CREA IL TUO BUSINESS,
CREA IL TUO CORNER

MORINI GROUP



MADE IN 
ITALY

4

MOBILI BAGNO

Trasporto € 45,00 a bancale

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> ALVIN SOSPESO
100 CM

COMPOSIZIONE DA 100CM
L100 X P46 CM

- BASE PORTALAVABO C/1 CASSETTO CHIUSURA BLUMOTION
- LAVABO IN MINERALMARMO MARMO RESINA TOTAL SPACE

SPECCHIO E LAMPADA LED

320,00

> ALVIN SOSPESO
100 CM

COMPOSIZIONE DA 100CM
L100 X P46 CM

- BASE PORTALAVABO C/1 CASSETTO CHIUSURA BLUMOTION
- LAVABO IN MINERALMARMO MARMO RESINA TOTAL SPACE

SPECCHIO E LAMPADA LED RETROILLUMINATO CON SISTEMA 
TOUCH ON/OFF

370,00

vedi pg.13
FINITURE DISPONIBILI:

OLMO CHIARO - OLMO SCURO - NOCE TRANCHÈ - BIANCO LUCIDO 
FRASSINO TRANCHÈ

COLONNA REVERSIBILE SX/DX SOSPESA
L34 X P25 X H162 CM

CHIUSURA AMMORTIZZATA C/3 MENSOLE IN CRISTALLO
136,00

ordine minimo 2 pz.

PRONTA CONSEGNA

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

>

LUIS
101 CM

COMPOSIZIONE DA 101CM
L101 X P46 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI CHIUSURA BLUMOTION
E ANTA APERTURA PUSH

- LAVABO IN MINERALMARMO
SPECCHIO E LAMPADA LED

302,00

LUIS
91 CM

COMPOSIZIONE DA 91CM
L91 X P46 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI CHIUSURA BLUMOTION
E ANTA APERTURA PUSH

- LAVABO IN MINERALMARMO
SPECCHIO E LAMPADA LED

298,00

vedi pg.13

FINITURE DISPONIBILI:
FIANCHI LATERALI: BIANCO LUCIDO

ANTE: NOCE TRANCHÈ - FRASSINO TRANCHÈ - BIANCO LUCIDO - 
OLMO SCURO - CEMENTO - ROVERE NODATO

COLONNA REVERSIBILE SX/DX
L40 X P35 X H162 CM

132,00

ordine minimo 2 pz.

PRONTA CONSEGNA

LUIS

ALVIN



MADE IN 
ITALY

4

MOBILI BAGNO

Trasporto € 45,00 a bancale

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> ALVIN SOSPESO
100 CM

COMPOSIZIONE DA 100CM
L100 X P46 CM

- BASE PORTALAVABO C/1 CASSETTO CHIUSURA BLUMOTION
- LAVABO IN MINERALMARMO MARMO RESINA TOTAL SPACE

SPECCHIO E LAMPADA LED

320,00

> ALVIN SOSPESO
100 CM

COMPOSIZIONE DA 100CM
L100 X P46 CM

- BASE PORTALAVABO C/1 CASSETTO CHIUSURA BLUMOTION
- LAVABO IN MINERALMARMO MARMO RESINA TOTAL SPACE

SPECCHIO E LAMPADA LED RETROILLUMINATO CON SISTEMA 
TOUCH ON/OFF

370,00

vedi pg.13
FINITURE DISPONIBILI:

OLMO CHIARO - OLMO SCURO - NOCE TRANCHÈ - BIANCO LUCIDO 
FRASSINO TRANCHÈ

COLONNA REVERSIBILE SX/DX SOSPESA
L34 X P25 X H162 CM

CHIUSURA AMMORTIZZATA C/3 MENSOLE IN CRISTALLO
136,00

ordine minimo 2 pz.

PRONTA CONSEGNA

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

>

LUIS
101 CM

COMPOSIZIONE DA 101CM
L101 X P46 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI CHIUSURA BLUMOTION
E ANTA APERTURA PUSH

- LAVABO IN MINERALMARMO
SPECCHIO E LAMPADA LED

302,00

LUIS
91 CM

COMPOSIZIONE DA 91CM
L91 X P46 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI CHIUSURA BLUMOTION
E ANTA APERTURA PUSH

- LAVABO IN MINERALMARMO
SPECCHIO E LAMPADA LED

298,00

vedi pg.13

FINITURE DISPONIBILI:
FIANCHI LATERALI: BIANCO LUCIDO

ANTE: NOCE TRANCHÈ - FRASSINO TRANCHÈ - BIANCO LUCIDO - 
OLMO SCURO - CEMENTO - ROVERE NODATO

COLONNA REVERSIBILE SX/DX
L40 X P35 X H162 CM

132,00

ordine minimo 2 pz.

PRONTA CONSEGNA

LUIS

ALVIN

MADE IN 
ITALY

5

MOBILI BAGNO MADE IN 
ITALY

Trasporto € 45,00 a bancale

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> ALVIN
100 CM

COMPOSIZIONE DA 100CM
L100 X P46 CM

- BASE PORTALAVABO C/3 CASSETTI CHIUSURA BLUMOTION
- LAVABO IN MINERALMARMO TOTAL SPACE

SPECCHIO E LAMPADA LED

420,00

vedi pg.13
FINITURE DISPONIBILI:

OLMO CHIARO - OLMO SCURO - NOCE TRANCHÈ - BIANCO LUCIDO 
FRASSINO TRANCHÈ

COLONNA REVERSIBILE SX/DX CON PIEDINI
L34 X P25 X H162 CM

CHIUSURA AMMORTIZZATA C/3 MENSOLE IN CRISTALLO
136,00

ordine minimo 2 pz.

PRONTA CONSEGNA

ALVIN



MADE IN 
ITALY

6

Trasporto € 45,00 a bancale

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

MOBILI BAGNO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

>
SNOOPY

65 CM
BASE

PORTALAVABO

COMPOSIZIONE DA 65CM
L65 X P45 X H29 CM

- BASE PORTALAVABO C/C CASSETTO CON SISTEMA PUSH TO OPEN
150,00

>
SNOOPY

85 CM
BASE

PORTALAVABO

COMPOSIZIONE DA 85CM
L85 X P45 X H29 CM

- BASE PORTALAVABO C/C CASSETTO CON SISTEMA PUSH TO OPEN
168,00

>
SNOOPY
100 CM

BASE
PORTALAVABO

 COMPOSIZIONE DA 100CM
L100 X P45 X H29 CM

- BASE PORTALAVABO C/C CASSETTO CON SISTEMA PUSH TO OPEN
190,00

>
SNOOPY

BASE
LATERALE

L65 X P45 X H23,5 CM
- BASE LATERALE C/C CASSETTO CON SISTEMA PUSH TO OPEN 

COMPLETO DI TOP
102,00

L85 X P45 X H23,5 CM
- BASE LATERALE C/C CASSETTO CON SISTEMA PUSH TO OPEN 

COMPLETO DI TOP
105,00

L100 X P45 X H23,5 CM
- BASE LATERALE C/C CASSETTO CON SISTEMA PUSH TO OPEN 

COMPLETO DI TOP
110,00

>
SNOOPY
PENSILE

L35 X P21 X H106 CM
- PENSILE CON ANTA C/C APERTURA SISTEMA PUSH TO OPEN

CON DUE MENSOLE IN CRISTALLO
128,00

> SPECCHIO

SPECCHIO CON LAMPADA A LED
 L80 X H68 CM 38,00

SPECCHIO CON LAMPADA A LED
 L95 X H68 CM 43,00

> SNOOPY

SPECCHIO E LAMPADA LED RETROILLUMINATO CON SISTEMA 
TOUCH ON/OFF
 L80 X H70 CM

87,00

SPECCHIO E LAMPADA LED RETROILLUMINATO CON SISTEMA 
TOUCH ON/OFF
 L90 X H70 CM

93,00

SPECCHIO E LAMPADA LED RETROILLUMINATO CON SISTEMA 
TOUCH ON/OFF
 L100 X H70 CM

103,00

vedi pg.13
FINITURE DISPONIBILI:

BIANCO - CORDA - CENERE

ordine minimo 2 pz.

PRONTA CONSEGNA

SNOOPY



MADE IN 
ITALY

6

Trasporto € 45,00 a bancale

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

MOBILI BAGNO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

>
SNOOPY

65 CM
BASE

PORTALAVABO

COMPOSIZIONE DA 65CM
L65 X P45 X H29 CM

- BASE PORTALAVABO C/C CASSETTO CON SISTEMA PUSH TO OPEN
150,00

>
SNOOPY

85 CM
BASE

PORTALAVABO

COMPOSIZIONE DA 85CM
L85 X P45 X H29 CM

- BASE PORTALAVABO C/C CASSETTO CON SISTEMA PUSH TO OPEN
168,00

>
SNOOPY
100 CM

BASE
PORTALAVABO

 COMPOSIZIONE DA 100CM
L100 X P45 X H29 CM

- BASE PORTALAVABO C/C CASSETTO CON SISTEMA PUSH TO OPEN
190,00

>
SNOOPY

BASE
LATERALE

L65 X P45 X H23,5 CM
- BASE LATERALE C/C CASSETTO CON SISTEMA PUSH TO OPEN 

COMPLETO DI TOP
102,00

L85 X P45 X H23,5 CM
- BASE LATERALE C/C CASSETTO CON SISTEMA PUSH TO OPEN 

COMPLETO DI TOP
105,00

L100 X P45 X H23,5 CM
- BASE LATERALE C/C CASSETTO CON SISTEMA PUSH TO OPEN 

COMPLETO DI TOP
110,00

>
SNOOPY
PENSILE

L35 X P21 X H106 CM
- PENSILE CON ANTA C/C APERTURA SISTEMA PUSH TO OPEN

CON DUE MENSOLE IN CRISTALLO
128,00

> SPECCHIO

SPECCHIO CON LAMPADA A LED
 L80 X H68 CM 38,00

SPECCHIO CON LAMPADA A LED
 L95 X H68 CM 43,00

> SNOOPY

SPECCHIO E LAMPADA LED RETROILLUMINATO CON SISTEMA 
TOUCH ON/OFF
 L80 X H70 CM

87,00

SPECCHIO E LAMPADA LED RETROILLUMINATO CON SISTEMA 
TOUCH ON/OFF
 L90 X H70 CM

93,00

SPECCHIO E LAMPADA LED RETROILLUMINATO CON SISTEMA 
TOUCH ON/OFF
 L100 X H70 CM

103,00

vedi pg.13
FINITURE DISPONIBILI:

BIANCO - CORDA - CENERE

ordine minimo 2 pz.

PRONTA CONSEGNA

SNOOPY

MADE IN 
ITALY

7

Trasporto € 45,00 a bancale

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

MOBILI BAGNO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

>

MARANO
90 CM

COMPOSIZIONE DA 90CM
L91 X P46 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI CHIUSURA PUSH TO OPEN
- LAVABO IN MINERAL MARMO
SPECCHIO E LAMPADA LED

306,00

vedi pg.13
FINITURE DISPONIBILI:

BIANCO LUCIDO - LARICE BIANCO - LARICE GRIGIO - CEMENTO - 
ROVERE NODATO

COLONNA REVERSIBILE SX/DX
L30 X P25 X H162 CM

- CHIUSURA PUSH TO OPEN
- 3 MENSOLE IN CRISTALLO

120,00

ordine minimo 2 pz.
PRONTA CONSEGNA

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> SENNA
90 CM

COMPOSIZIONE DA 90CM
L91 X P51 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI CHIUSURA BLUMOTION
- MANIGLIE DA 56CM

- LAVABO IN MINERALMARMO
SPECCHIO E LAMPADA LED

340,00

vedi pg.13
FINITURE DISPONIBILI:

BIANCO LUCIDO - NOCE TRANCHE’ - FRASSINO TRANCHE’
OLMO CHIARO - OLMO SCURO

COLONNA REVERSIBILE SX/DX
L40 X P35 X H162 CM

CHIUSURA AMMORTIZZATA C/ MANIGLIA DA 56CM
3 MENSOLE IN CRISTALLO

135,00

ordine minimo 2 pz.PRONTA CONSEGNA

MARANO

SENNA



MADE IN 
ITALY

8

Trasporto € 45,00 a bancale

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

MOBILI BAGNO

ARTICOLO DESCRIZIONE DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> SMART
65 CM

COMPOSIZIONE DA 65CM
L65 X P47 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI
CHIUSURA BLUMOTION

E MANIGLIE IN METALLO CROMATO
- LAVABO IN PORCELLANA PROFONDITÀ 12 CM.

ART. MLL65
SPECCHIO E 

LAMPADA LED
L65 X H85 CM

210,00

ART. MLL65L
SPECCHIO E 

LAMPADA LED 
RETROILLUMINA-
TO CON SISTEMA 
TOUCH ON/OFF
L50 X H70 CM

242,00

> SMART
85 CM

COMPOSIZIONE DA 85CM
L85 X P47 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI
CHIUSURA BLUMOTION

E MANIGLIE IN METALLO CROMATO
- LAVABO IN PORCELLANA PROFONDITÀ 12 CM.

ART. MLL80
SPECCHIO E 

LAMPADA LED
L85 X H65 CM

225,00

ART. MLL80L
SPECCHIO E 

LAMPADA LED 
RETROILLUMINA-
TO CON SISTEMA 
TOUCH ON/OFF
L80 X H70 CM

273,00

> SMART
100 CM

COMPOSIZIONE DA 100CM
L100 X P47 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI
CHIUSURA BLUMOTION

E MANIGLIE IN METALLO CROMATO
- LAVABO IN PORCELLANA PROFONDITÀ 12 CM

ART. MLL100
SPECCHIO E 

LAMPADA LED
L100 X H65 CM

257,00

ART. MLL100L
SPECCHIO E 

LAMPADA LED 
RETROILLUMINA-
TO CON SISTEMA 
TOUCH ON/OFF
L100 X H70 CM

319,00

> COLONNA
SMART

COLONNA REVERSIBILE SX/DX SOSPESA
L35 X P21 X H160 CM

APERTURA CON SISTEMA PUSH TO OPEN C/3 MENSOLE 
IN CRISTALLO

ART. CLLS 132,00

vedi 
pg.13

FINITURE DISPONIBILI:
BIANCO - CORDA - CENERE

PRONTA CONSEGNA

SMART



MADE IN 
ITALY

8

Trasporto € 45,00 a bancale

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

MOBILI BAGNO

ARTICOLO DESCRIZIONE DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> SMART
65 CM

COMPOSIZIONE DA 65CM
L65 X P47 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI
CHIUSURA BLUMOTION

E MANIGLIE IN METALLO CROMATO
- LAVABO IN PORCELLANA PROFONDITÀ 12 CM.

ART. MLL65
SPECCHIO E 

LAMPADA LED
L65 X H85 CM

210,00

ART. MLL65L
SPECCHIO E 

LAMPADA LED 
RETROILLUMINA-
TO CON SISTEMA 
TOUCH ON/OFF
L50 X H70 CM

242,00

> SMART
85 CM

COMPOSIZIONE DA 85CM
L85 X P47 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI
CHIUSURA BLUMOTION

E MANIGLIE IN METALLO CROMATO
- LAVABO IN PORCELLANA PROFONDITÀ 12 CM.

ART. MLL80
SPECCHIO E 

LAMPADA LED
L85 X H65 CM

225,00

ART. MLL80L
SPECCHIO E 

LAMPADA LED 
RETROILLUMINA-
TO CON SISTEMA 
TOUCH ON/OFF
L80 X H70 CM

273,00

> SMART
100 CM

COMPOSIZIONE DA 100CM
L100 X P47 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI
CHIUSURA BLUMOTION

E MANIGLIE IN METALLO CROMATO
- LAVABO IN PORCELLANA PROFONDITÀ 12 CM

ART. MLL100
SPECCHIO E 

LAMPADA LED
L100 X H65 CM

257,00

ART. MLL100L
SPECCHIO E 

LAMPADA LED 
RETROILLUMINA-
TO CON SISTEMA 
TOUCH ON/OFF
L100 X H70 CM

319,00

> COLONNA
SMART

COLONNA REVERSIBILE SX/DX SOSPESA
L35 X P21 X H160 CM

APERTURA CON SISTEMA PUSH TO OPEN C/3 MENSOLE 
IN CRISTALLO

ART. CLLS 132,00

vedi 
pg.13

FINITURE DISPONIBILI:
BIANCO - CORDA - CENERE

PRONTA CONSEGNA

SMART

MADE IN 
ITALY

9

Trasporto € 45,00 a bancale

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

MOBILI BAGNO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> LONDON
80 CM

COMPOSIZIONE DA 80CM
L81 X P46 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI CHIUSURA BLUMOTION
- LAVABO IN MINERAL MARMO
SPECCHIO E LAMPADA LED

282,00

> LONDON
100 CM

COMPOSIZIONE DA 100CM
L101 X P46 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI CHIUSURA BLUMOTION
- LAVABO IN MINERAL MARMO

CON SPECCHIO E LAMPADA LED

310,00

vedi pg.13
FINITURE DISPONIBILI:

BIANCO LUCIDO - NOCE TRANCHE’ - FRASSINO TRANCHE’
OLMO CHIARO - OLMO SCURO - CEMENTO - ROVERE NODATO

COLONNA REVERSIBILE SX/DX
L40 X P35 X H162 CM

- CHIUSURA AMMORTIZZATA COMPLETA
- 3 MENSOLE IN CRISTALLO

128,00

ordine minimo 2 pz.

PRONTA CONSEGNA

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> ISEO
90 CM

COMPOSIZIONE DA 90CM
L90 X P51 CM

- BASE PORTALAVABO C/1 CASSETTONE CHIUSURA BLUMOTION
- LAVABO IN MINERAL MARMO
SPECCHIO E LAMPADA LED

290,00

vedi pg.13
FINITURE DISPONIBILI:

LARICE BIANCO - NOCE TRANCHE’ - FRASSINO TRANCHE’

COLONNA REVERSIBILE SX/DX
L40 X P35 X H162 CM

- CHIUSURA AMMORTIZZATA COMPLETA
- 3 MENSOLE IN CRISTALLO

126,00

ordine minimo 2 pz.

PRONTA CONSEGNA

LONDON

ISEO



MADE IN 
ITALY

10

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

MOBILI BAGNO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> GINEVRA
90 CM

COMPOSIZIONE DA 90CM
L91 X P51 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI CHIUSURA BLUMOTION
- MANIGLIE TONDE CROMATE

- LAVABO IN MINERAL MARMO
SPECCHIO E LAMPADA LED

425,00

vedi pg.13
FINITURE DISPONIBILI:

LARICE BIANCO - NOCE TRANCHE’ - BIANCO LUCIDO

COLONNA REVERSIBILE SX/DX
L34 X P25 X H162 CM

- CHIUSURA AMMORTIZZATA COMPLETA
- 3 MENSOLE IN CRISTALLO

128,00

ordine minimo 2 pz.PRONTA CONSEGNA

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

>

PLANET
83 CM

COMPOSIZIONE DA 83CM
L83 X P47 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI CHIUSURA BLUMOTION
- LAVABO SEMINCASSO IN MINERALMARMO

SPECCHIO E LAMPADA LED

260,00

PLANET
103 CM

COMPOSIZIONE DA 103CM
L103 X P47 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI CHIUSURA BLUMOTION
- LAVABO SEMINCASSO IN MINERALMARMO

SPECCHIO E LAMPADA LED

290,00

vedi pg.13
FINITURE DISPONIBILI:

BIANCO LUCIDO - NOCE TRANCHÈ - FRASSINO TRANCHÈ

COLONNA REVERSIBILE SX/DX
L34 X P25 X H162 CM

CHIUSURA PUSH TO OPEN C/3 MENSOLE IN CRISTALLO
118,00

ordine minimo 2 pz.

PRONTA CONSEGNA

Trasporto € 45,00 a bancale

PLANET

GINEVRA

→FINO AD ESAURIMENTO SCORTE←



MADE IN 
ITALY

10

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

MOBILI BAGNO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> GINEVRA
90 CM

COMPOSIZIONE DA 90CM
L91 X P51 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI CHIUSURA BLUMOTION
- MANIGLIE TONDE CROMATE

- LAVABO IN MINERAL MARMO
SPECCHIO E LAMPADA LED

425,00

vedi pg.13
FINITURE DISPONIBILI:

LARICE BIANCO - NOCE TRANCHE’ - BIANCO LUCIDO

COLONNA REVERSIBILE SX/DX
L34 X P25 X H162 CM

- CHIUSURA AMMORTIZZATA COMPLETA
- 3 MENSOLE IN CRISTALLO

128,00

ordine minimo 2 pz.PRONTA CONSEGNA

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

>

PLANET
83 CM

COMPOSIZIONE DA 83CM
L83 X P47 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI CHIUSURA BLUMOTION
- LAVABO SEMINCASSO IN MINERALMARMO

SPECCHIO E LAMPADA LED

260,00

PLANET
103 CM

COMPOSIZIONE DA 103CM
L103 X P47 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI CHIUSURA BLUMOTION
- LAVABO SEMINCASSO IN MINERALMARMO

SPECCHIO E LAMPADA LED

290,00

vedi pg.13
FINITURE DISPONIBILI:

BIANCO LUCIDO - NOCE TRANCHÈ - FRASSINO TRANCHÈ

COLONNA REVERSIBILE SX/DX
L34 X P25 X H162 CM

CHIUSURA PUSH TO OPEN C/3 MENSOLE IN CRISTALLO
118,00

ordine minimo 2 pz.

PRONTA CONSEGNA

Trasporto € 45,00 a bancale

PLANET

GINEVRA

→FINO AD ESAURIMENTO SCORTE←

MADE IN 
ITALY

11

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

Trasporto € 45,00 a bancale

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> TOBLINO
60 CM

COMPOSIZIONE DA 60CM
L60 X P46 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 ANTE CHIUSURA AMMORTIZZATA
- LAVABO IN MINERAL MARMO
SPECCHIO E LAMPADA LED

190,00

> TOBLINO
75 CM

COMPOSIZIONE DA 75CM
L75 X P46 CM

- BASE PORTALAVABO C/2 ANTE CHIUSURA AMMORTIZZATA
- LAVABO IN MINERAL MARMO

CON SPECCHIO E LAMPADA LED

FINITURE DISPONIBILI:
BIANCO LUCIDO - ROVERE

196,00

vedi pg.13
FINITURE DISPONIBILI:

BIANCO LUCIDO - ROVERE

SEMICOLONNA (SPECIFICARE LATO SX/DX)
L25 X P32 X H95 CM

- 1 MENSOLA IN CRISTALLO
92,00

ordine minimo 2 pz.

MOBILI BAGNO

PRONTA CONSEGNA

TOBLINO



MADE IN 
ITALY

12

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> CUBOTTI

MISURA
34 X 34 X 13

CUBOTTO A GIORNO 34,OO
CUBOTTO CON ANTINA PUSH TO OPEN 40,00

vedi pg.13

FINITURE DISPONIBILI:
BIANCO LUCIDO - NOCE TRANCHE’ - FRASSINO TRANCHE’

OLMO CHIARO - OLMO SCURO - LARICE BIANCO - LARICE GRIGIO - 
CEMENTO - ROVERE NODATO

ordine minimo 2 pz.

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

MOBILI BAGNO

PRONTA CONSEGNA

CUBOTTI



MADE IN 
ITALY
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> CUBOTTI

MISURA
34 X 34 X 13

CUBOTTO A GIORNO 34,OO
CUBOTTO CON ANTINA PUSH TO OPEN 40,00

vedi pg.13

FINITURE DISPONIBILI:
BIANCO LUCIDO - NOCE TRANCHE’ - FRASSINO TRANCHE’

OLMO CHIARO - OLMO SCURO - LARICE BIANCO - LARICE GRIGIO - 
CEMENTO - ROVERE NODATO

ordine minimo 2 pz.

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

MOBILI BAGNO

PRONTA CONSEGNA

CUBOTTI

13

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

OLMO CHIARO

BIANCO

FRASSINO TRANCHÈ

CEMENTO BIANCO LUCIDO / CEMENTO

OLMO SCURO

CENERE

LARICE GRIGIOLARIE BIANCO

NOCE TRANCHÈBIANCO LUCIDO

ROVERE NODATO BIANCO LUCIDO / ROVERE 
NODATO

CORDA

ROVERE

LEGENDA FINITURE PER COMPOSIZIONE 
“SMART” E “SNOOPY”

 N.B. OGNI COMPOSIZIONE PREVEDE DIFFERENTI FINITURE

LEGENDA FINITURE 

 N.B. OGNI COMPOSIZIONE PREVEDE DIFFERENTI FINITURE

NEW
NEW

NEW
NEW
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Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

MENSOLONI H 5CM

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> EASY
TOP 5

MENSOLONE H5 CM 
SENZA FORO LAVABO

L98 X P50 X H5 CM 95,OO
L109 X P50 X H5 CM 110,00
L123 X P50 X H5 CM 120,00

> COPPIA STAFFA A SCOMPARSA 39,00

>
CASSETTIERA 1 CASSETTO

(COMPLETO DI TOP)
L50X P50 X H25,6 CM

115,00

ordine minimo 2 pz. x articolo/misura/
finitura

PRONTA CONSEGNA

EASY

LARICE BIANCO

LEGENDA FINITURE 

 N.B. OGNI COMPOSIZIONE PREVEDE DIFFERENTI FINITURE
FRASSINO TRANCHÈ NOCE TRANCHÈ

NOME DESCRIZIONE PREZZO 
(€)

SPECCHIO RETTANGOLARE CON LUCE A 
LED RETROILLUMINATO

CON SISTEMA TOUCH ON/OFF
> M-5070LED L50 X H70 CM 74,00
> M-8070LED L80 X H70 CM 87,00
> M-9070LED L90 X H70 CM 93,00
> M-10070LED L100 X H70 CM 103,00

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO 
(€)

SPECCHIO 
> 02008 L52 X H68 CM 30,00
> 06271 L80 X H68 CM 39,00
> 002295 L95 X H68 CM 44,00

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO 
(€)

> 01299 LAMPADA  A LED 19,00
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Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

MENSOLONI H 5CM

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> EASY
TOP 5

MENSOLONE H5 CM 
SENZA FORO LAVABO

L98 X P50 X H5 CM 95,OO
L109 X P50 X H5 CM 110,00
L123 X P50 X H5 CM 120,00

> COPPIA STAFFA A SCOMPARSA 39,00

>
CASSETTIERA 1 CASSETTO

(COMPLETO DI TOP)
L50X P50 X H25,6 CM

115,00

ordine minimo 2 pz. x articolo/misura/
finitura

PRONTA CONSEGNA

EASY

LARICE BIANCO

LEGENDA FINITURE 

 N.B. OGNI COMPOSIZIONE PREVEDE DIFFERENTI FINITURE
FRASSINO TRANCHÈ NOCE TRANCHÈ

NOME DESCRIZIONE PREZZO 
(€)

SPECCHIO RETTANGOLARE CON LUCE A 
LED RETROILLUMINATO

CON SISTEMA TOUCH ON/OFF
> M-5070LED L50 X H70 CM 74,00
> M-8070LED L80 X H70 CM 87,00
> M-9070LED L90 X H70 CM 93,00
> M-10070LED L100 X H70 CM 103,00

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO 
(€)

SPECCHIO 
> 02008 L52 X H68 CM 30,00
> 06271 L80 X H68 CM 39,00
> 002295 L95 X H68 CM 44,00

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO 
(€)

> 01299 LAMPADA  A LED 19,00

15

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

TOP SCATOLATO H 10CM

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> EASY
TOP 10

TOP SCATOLATO H10 CM 
SENZA FORO LAVABO

L73 X P50 X H10 CM 100,00

L98 X P50 X H10 CM 112,OO
L109 X P50 X H10 CM 125,OO
L123 X P50 X H10 CM 135,00

> COPPIA STAFFA A SCOMPARSA 39,00

>
CASSETTIERA 1 CASSETTO

(COMPLETO DI TOP)
L50X P50 X H25,6 CM

115,00

ordine minimo 2 pz. x articolo/misura/
finitura

PRONTA CONSEGNA

EASY

LEGENDA FINITURE 

 N.B. OGNI COMPOSIZIONE PREVEDE DIFFERENTI FINITURE
OLMO CHIARO OLMO SCURO NOCE TRANCHÈ

NOME DESCRIZIONE PREZZO 
(€)

SPECCHIO RETTANGOLARE CON LUCE A 
LED RETROILLUMINATO

CON SISTEMA TOUCH ON/OFF
> M-5070LED L50 X H70 CM 74,00
> M-8070LED L80 X H70 CM 87,00
> M-9070LED L90 X H70 CM 93,00
> M-10070LED L100 X H70 CM 103,00

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO 
(€)

SPECCHIO 
> 02008 L52 X H68 CM 30,00
> 06271 L80 X H68 CM 39,00
> 002295 L95 X H68 CM 44,00

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO 
(€)

> 01299 LAMPADA  A LED 19,00



MADE IN 
ITALY
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Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> 02008
L52 X H68 CM

SPECCHIO
30,00

> 06271
L80 X H68 CM

SPECCHIO
39,00

> 02295
L95 X H68 CM

SPECCHIO
44,00

→ IL PREZZO DELLO SPECCHIO NON COMPRENDE LA LAMPADA

ordine minimo 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> 01299 LAMPADA  A LED 19,00

ordine minimo 2 pz.

MOBILI BAGNO

PRONTA CONSEGNA

PRONTA CONSEGNA
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Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> 02008
L52 X H68 CM

SPECCHIO
30,00

> 06271
L80 X H68 CM

SPECCHIO
39,00

> 02295
L95 X H68 CM

SPECCHIO
44,00

→ IL PREZZO DELLO SPECCHIO NON COMPRENDE LA LAMPADA

ordine minimo 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> 01299 LAMPADA  A LED 19,00

ordine minimo 2 pz.

MOBILI BAGNO

PRONTA CONSEGNA

PRONTA CONSEGNA

MADE IN 
ITALY
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Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> M-5070LED
L50 X H70 CM

SPECCHIO RETTANGOLARE CON LUCE A LED RETROILLUMINATO CON 
SISTEMA TOUCH ON/OFF

74,00

> M-8070LE
L80 X H70 CM

SPECCHIO RETTANGOLARE CON LUCE A LED RETROILLUMINATO CON 
SISTEMA TOUCH ON/OFF

87,00

> M-9070LED
L90 X H70 CM

SPECCHIO RETTANGOLARE CON LUCE A LED RETROILLUMINATO CON 
SISTEMA TOUCH ON/OFF

93,00

> M-10070LED
L100 X H70 CM 

SPECCHIO RETTANGOLARE CON LUCE A LED RETROILLUMINATO CON 
SISTEMA TOUCH ON/OFF

103,00

ordine minimo 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

SPECCHIO 
CONTENITORE

LADY 1 - 50CM
SPECCHIO CONTENITORE - L50 X P26 X H65 CM

2 ANTE VETRO CON ALZATINA
COMPLETO DI ILLUMINAZIONE ALOGENA

70,00

>

LADY 2 - 60CM
SPECCHIO CONTENITORE - L60 X P26 X H65 CM

2 ANTE VETRO CON ALZATINA
COMPLETO DI ILLUMINAZIONE ALOGENA

75,00

LADY 3 - 70CM
SPECCHIO CONTENITORE - L70 X P26 X H65 CM

2 ANTE VETRO CON ALZATINA
COMPLETO DI ILLUMINAZIONE ALOGENA

80,00

ordine minimo 2 pz.

MOBILI BAGNO

PRONTA CONSEGNA

PRONTA CONSEGNA
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Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

LIAM

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB801 385 x 385 x 140 mm B. LUCIDO 32,00

> LAPPCB801MTT 385 x 385 x 140 mm B. OPACO 64,00

PEYTON

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB802 500 x 390 x 130 mm B. LUCIDO 41,00

> LAPPCB802MTT 500 x 390 x 130 mm B. OPACO 73,00

OWEN

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB803 455 x 325 x 135 mm B. LUCIDO 35,00

> LAPPCB803MTT 455 x 325 x 135 mm B. OPACO 64,00

CALEB

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB804 505 x 405 x 140 mm B. LUCIDO 39,00

> LAPPCB804MTT 505 x 405 x 140 mm B. OPACO 74,00

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

ORDINE MINIMO 5 PZ.

385 CM 500 CM

455 CM 505 CM

385 CM 390 CM

325 CM 405 CM

14
0 C

M

13
0 C

M

13
5 C

M

14
0 C

M
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Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy
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LIAM

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB801 385 x 385 x 140 mm B. LUCIDO 32,00

> LAPPCB801MTT 385 x 385 x 140 mm B. OPACO 64,00

PEYTON

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB802 500 x 390 x 130 mm B. LUCIDO 41,00

> LAPPCB802MTT 500 x 390 x 130 mm B. OPACO 73,00

OWEN

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB803 455 x 325 x 135 mm B. LUCIDO 35,00

> LAPPCB803MTT 455 x 325 x 135 mm B. OPACO 64,00

CALEB

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB804 505 x 405 x 140 mm B. LUCIDO 39,00

> LAPPCB804MTT 505 x 405 x 140 mm B. OPACO 74,00

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

ORDINE MINIMO 5 PZ.

385 CM 500 CM

455 CM 505 CM

385 CM 390 CM

325 CM 405 CM

14
0 C

M

13
0 C

M

13
5 C

M

14
0 C

M
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ARON

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB814 440 x 440 x 140 mm B. LUCIDO 35,00

> LAPPCB814MTT 440 x 440 x 140 mm B. OPACO 69,00

CARTER

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB811 415 x 415 x 135 mm B. LUCIDO 35,00

> LAPPCB811MTT 415 x 415 x 135 mm B. OPACO 69,00

GAVIN

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB013 420 x 420 x 175 mm B. LUCIDO 31,00

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

PARKER

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB506 670 x 440 x 150 mm B. LUCIDO 43,00

> LAPPCB506ONE 585 x 390 x 140 mm B. LUCIDO 38,00

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

ORDINE MINIMO 5 PZ.

440 CM

440 CM

14
0 C

M

415 CM

420 CM

415 CM

420 CM

13
5 C

M

17
5 C

M

585.670 CM

39
0.4

40
 CM

14
0.1

50
 CM
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ROMAN

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB406 680 x 475 x 125 mm B. LUCIDO 61,00

NATALY

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB809 430 x 430 x 120 mm B. LUCIDO 37,00

PENELOPE

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB808 430 x 430 x 120 mm B. LUCIDO 37,00

LEAH

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB135 460 x 460 x 160 mm B. LUCIDO 28,00

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICALAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

460 CM

430 CM680 CM

47
5 C

M

430 CM

460 CM

430 CM430 CM

16
0 C

M
12

0 C
M

12
0 C

M

ORDINE MINIMO 5 PZ.

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

430 CM

12
0 C

M

→FINO AD ESAURIMENTO SCORTE←
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Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy
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ROMAN

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB406 680 x 475 x 125 mm B. LUCIDO 61,00

NATALY

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB809 430 x 430 x 120 mm B. LUCIDO 37,00

PENELOPE

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB808 430 x 430 x 120 mm B. LUCIDO 37,00

LEAH

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB135 460 x 460 x 160 mm B. LUCIDO 28,00

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICALAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

460 CM

430 CM680 CM

47
5 C

M

430 CM

460 CM

430 CM430 CM

16
0 C

M
12

0 C
M

12
0 C

M

ORDINE MINIMO 5 PZ.

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

430 CM

12
0 C

M

→FINO AD ESAURIMENTO SCORTE←
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NORA

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB128 460 x 460 x 170 mm B. LUCIDO 27,00

ALEXA

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB311 410 x 410 x 150 mm B. LUCIDO 34,00

> LAPPCB060 530 x 410 x 150 mm B. LUCIDO 46,00

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICALAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

410.530 CM

410 CM

15
0 C

M

LAYLA

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB064 460 x 460 x 160 mm B. LUCIDO 38,00

> LAPPCB514 515 x 460 x 160 mm B. LUCIDO 44,00

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

460.515 CM

460 CM

460 CM

460 CM

16
0 C

M
17

0 C
M

ORDINE MINIMO 5 PZ.

LAYLA

ARTICOLO DIMENSIONI
(mm) COLORE PREZZO 

(€)

> LAPPCB121 580 x 460 x 160 mm B. LUCIDO 48,00

LAVABO D’APPOGGIO IN CERAMICA

580 CM

460 CM

16
0 C

M
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PILETTA CLIK CLAK

ARTICOLO DESCRIZIONE COLORE PREZZO 
(€)

> PLCBL 1.1/4” PILETTA CLIK CLAK IN OTTONE CON COVER IN CERAMICA B. LUCIDO 16,00

> PLCBO 1.1/4” PILETTA CLIK CLAK IN OTTONE CON COVER IN CERAMICA B. OPACO 18,00

PILETTA CON COVER IN CERAMICA

BIANCO LUCIDO BIANCO OPACO



22

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

PILETTA CLIK CLAK

ARTICOLO DESCRIZIONE COLORE PREZZO 
(€)

> PLCBL 1.1/4” PILETTA CLIK CLAK IN OTTONE CON COVER IN CERAMICA B. LUCIDO 16,00

> PLCBO 1.1/4” PILETTA CLIK CLAK IN OTTONE CON COVER IN CERAMICA B. OPACO 18,00

PILETTA CON COVER IN CERAMICA

BIANCO LUCIDO BIANCO OPACO

23

SANITARI A PAVIMENTO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

SANITARI SERIE “DUCK”
IN CERAMICA A PAVIMENTO FILO PARETE

> DKLV020 LAVABO IN CERAMICA - 62CM “DUCK” 36,00

> DKCLN020 COLONNA IN CERAMICA “DUCK” 22,00

ordine minimo 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> CSB0M CURVA DI SCARICO BIANCO PER SANITARI Ø 100MM 5,90

ordine minimo 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

SANITARI SERIE “DUCK”
IN CERAMICA A PAVIMENTO FILO PARETE

> DKVS020 VASO A PAVIMENTO (NO KIT FISSAGGIO) 54,00

> DKBDT20 BIDET A PAVIMENTO (NO KIT FISSAGGIO) 54,00

> DKSFT20 SEDILE TERMOPLASTICO CON CHIUSURA RALLENTATA “DUCK” 29,00

ordine minimo 2 pz.

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

DUCK

DUCK

DUCK
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

SANITARI SERIE “TIME”
IN CERAMICA A PAVIMENTO FILO PARETE

> VSMGP03 VASO A PAVIMENTO  (NO KIT FISSAGGIO) 102,00

> BSMGP03 BIDET A PAVIMENTO (NO KIT FISSAGGIO) 102,00

> 01TIME SEDILE TERMOPLASTICO STANDARD 36,00

> 02TIME SEDILE TERMOPLASTICO CON SISTEMA FRIZIONATO 49,00

> KIT000039/A KIT FISSAGGIO AD “L” A PAVIMENTO 2,60

ordine minimo 2 pz.

SANITARI A PAVIMENTO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

SANITARI SERIE “APPLE”
IN CERAMICA A PAVIMENTO FILO PARETE

> VSMGP01 VASO A PAVIMENTO (NO KIT FISSAGGIO) 82,00

> VSMGP01SB VASO A PAVIMENTO SENZA BRIDA (NO KIT FISSAGGIO) 86,00

> BSMGP01 BIDET A PAVIMENTO (NO KIT FISSAGGIO) 82,00

> 01APPLE SEDILE TERMOPLASTICO STANDARD 28,00

> 02APPLE SEDILE TERMOPLASTICO CON SISTEMA FRIZIONATO 36,00
> KIT000039/A KIT FISSAGGIO AD “L” PAVIMENTO 2,60

ordine minimo 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

SANITARI SERIE “GARDEN”
IN CERAMICA A PAVIMENTO FILO PARETE

> VSMGP02 VASO A PAVIMENTO (NO KIT FISSAGGIO) 79,00

> BSMGP02 BIDET A PAVIMENTO (NO KIT FISSAGGIO) 79,00

> 01GARDEN SEDILE TERMOPLASTICO STANDARD 28,00

> 02GARDEN SEDILE TERMOPLASTICO CON SISTEMA FRIZIONATO 36,00

> KIT000039/A KIT FISSAGGIO AD “L” PAVIMENTO 2,60

ordine minimo 2 pz.

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

GARDEN

APPLE

TIME
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

SANITARI SERIE “TIME”
IN CERAMICA A PAVIMENTO FILO PARETE

> VSMGP03 VASO A PAVIMENTO  (NO KIT FISSAGGIO) 102,00

> BSMGP03 BIDET A PAVIMENTO (NO KIT FISSAGGIO) 102,00

> 01TIME SEDILE TERMOPLASTICO STANDARD 36,00

> 02TIME SEDILE TERMOPLASTICO CON SISTEMA FRIZIONATO 49,00

> KIT000039/A KIT FISSAGGIO AD “L” A PAVIMENTO 2,60

ordine minimo 2 pz.

SANITARI A PAVIMENTO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

SANITARI SERIE “APPLE”
IN CERAMICA A PAVIMENTO FILO PARETE

> VSMGP01 VASO A PAVIMENTO (NO KIT FISSAGGIO) 82,00

> VSMGP01SB VASO A PAVIMENTO SENZA BRIDA (NO KIT FISSAGGIO) 86,00

> BSMGP01 BIDET A PAVIMENTO (NO KIT FISSAGGIO) 82,00

> 01APPLE SEDILE TERMOPLASTICO STANDARD 28,00

> 02APPLE SEDILE TERMOPLASTICO CON SISTEMA FRIZIONATO 36,00
> KIT000039/A KIT FISSAGGIO AD “L” PAVIMENTO 2,60

ordine minimo 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

SANITARI SERIE “GARDEN”
IN CERAMICA A PAVIMENTO FILO PARETE

> VSMGP02 VASO A PAVIMENTO (NO KIT FISSAGGIO) 79,00

> BSMGP02 BIDET A PAVIMENTO (NO KIT FISSAGGIO) 79,00

> 01GARDEN SEDILE TERMOPLASTICO STANDARD 28,00

> 02GARDEN SEDILE TERMOPLASTICO CON SISTEMA FRIZIONATO 36,00

> KIT000039/A KIT FISSAGGIO AD “L” PAVIMENTO 2,60

ordine minimo 2 pz.

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

GARDEN
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

SANITARI SERIE “TIME”
IN CERAMICA SOSPESI

> VSMGS03 VASO SOSPESO (NO KIT FISSAGGIO) 104,00

> BSMGS03 BIDET SOSPESO (NO KIT FISSAGGIO) 104,00

> 01TIME SEDILE TERMOPLASTICO STANDARD 36,00

> 02TIME SEDILE TERMOPLASTICO CON SISTEMA FRIZIONATO 49,00

> 1034 STAFFE PER SANITARI SOSPESI 8,60

ordine minimo 2 pz.

SANITARI SOSPESI

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

SANITARI SERIE “APPLE”
IN CERAMICA SOSPESI

> VSMGS01 VASO SOSPESO (NO KIT FISSAGGIO) 84,00

> VSMGS01SB VASO SOSPESO SENZA BRIDA (NO KIT FISSAGGIO) 88,00

> BSMGS01 BIDET SOSPESO (NO KIT FISSAGGIO) 84,00

> 01APPLE SEDILE TERMOPLASTICO STANDARD 28,00

> 02APPLE SEDILE TERMOPLASTICO CON SISTEMA FRIZIONATO 36,00

> 1034 STAFFE PER SANITARI SOSPESI 8,60

ordine minimo 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

SANITARI SERIE “GARDEN”
IN CERAMICA SOSPESI

> VSMGS02 VASO SOSPESO (NO KIT FISSAGGIO) 81,00

> BSMGS02 BIDET SOSPESO (NO KIT FISSAGGIO) 81,00

> 01GARDEN SEDILE TERMOPLASTICO STANDARD 28,00

> 02GARDEN SEDILE TERMOPLASTICO CON SISTEMA FRIZIONATO 36,00

> 1034 STAFFE PER SANITARI SOSPESI 8,60

ordine minimo 2 pz.

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

GARDEN

APPLE

TIME
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FAST INSTALLATION

PROMO SINGOLO LATO PER BOX NEW SERIE S170BK 6mm - FAST INSTALLATION - H 195cm

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S170BK-A1/70 LATO SINGOLO 67-69X195H 94,00

> S170BK-B1/80 LATO SINGOLO 77-79X195H 100,00

> S170BK-C1/90 LATO SINGOLO 87-89X195H 105,00

> S170BK-D1/100 LATO SINGOLO 97-99X195H 114,00

> S170BK-E1/120 LATO SINGOLO 117-119X195H 120,00

> S170BK-F1/140 LATO SINGOLO 137-139X195H 132,00

CARATTERISTICHE

>  PROFILI IN ALLUMINIO MATT BLACK COLOR > MANIGLIE IN METALLO MATT BLACK COLOR

>  CRISTALLO TEMPRATO DA 6MM TRASPARENTE > CUSCINETTI DI SCORRIMENTO MATT BLACK COLOR

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

Il prodotto risponde ai requisiti delle norme UNI EN 12150-1:2001 e 
UNI EN 12150-2:2005 Ordine min. 10 LATI  assortiti - Trasporto € 45,00

>  TRATTAMENTO EASY CLEAN CRISTALLI

NEW
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FAST INSTALLATION

PROMO SINGOLO LATO PER BOX NEW SERIE S170BK 6mm - FAST INSTALLATION - H 195cm

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S170BK-A1/70 LATO SINGOLO 67-69X195H 94,00

> S170BK-B1/80 LATO SINGOLO 77-79X195H 100,00

> S170BK-C1/90 LATO SINGOLO 87-89X195H 105,00

> S170BK-D1/100 LATO SINGOLO 97-99X195H 114,00

> S170BK-E1/120 LATO SINGOLO 117-119X195H 120,00

> S170BK-F1/140 LATO SINGOLO 137-139X195H 132,00

CARATTERISTICHE

>  PROFILI IN ALLUMINIO MATT BLACK COLOR > MANIGLIE IN METALLO MATT BLACK COLOR

>  CRISTALLO TEMPRATO DA 6MM TRASPARENTE > CUSCINETTI DI SCORRIMENTO MATT BLACK COLOR

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

Il prodotto risponde ai requisiti delle norme UNI EN 12150-1:2001 e 
UNI EN 12150-2:2005 Ordine min. 10 LATI  assortiti - Trasporto € 45,00

>  TRATTAMENTO EASY CLEAN CRISTALLI

NEW
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PROMO PER BOX NEW SERIE S168 6mm - FAST INSTALLATION - H 195cm

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S168/70 ANTA FISSA+SCORR. STAMP. 6MM PER ART 168 - 70X195H 85,00

> S168/70/1 ANTA FISSA+SCORR. TRASP. 6MM PER ART 168 - 70X195H 85,00

> S168/75 ANTA FISSA+SCORR. STAMP. 6MM PER ART 168 - 75X195H 86,00

> S168/75/1 ANTA FISSA+SCORR. TRASP. 6MM PER ART 168 - 75X195H 86,00

> S168/80 ANTA FISSA+SCORR. STAMP. 6MM PER ART 168 - 80X195H 88,00

> S168/80/1 ANTA FISSA+SCORR. TRASP. 6MM PER ART 168 - 80X195H 88,00

> S168/90 ANTA FISSA+SCORR. STAMP. 6MM PER ART 168 - 90X195H 91,00

> S168/90/1 ANTA FISSA+SCORR. TRASP. 6MM PER ART 168 - 90X195H 91,00

> S168/100 ANTA FISSA+SCORR. STAMP. 6MM PER ART 168 - 100X195H 95,00

> S168/100/1 ANTA FISSA+SCORR. TRASP. 6MM PER ART 168 - 100X195H 95,00

> S168/110 ANTA FISSA+SCORR. STAMP. 6MM PER ART 168 - 110X195H 99,00

> S168/110/1 ANTA FISSA+SCORR. TRASP. 6MM PER ART 168 - 110X195H 99,00

> S168/120 ANTA FISSA+SCORR. STAMP. 6MM PER ART 168 - 120X195H 101,00

> S168/120/1 ANTA FISSA+SCORR. TRASP. 6MM PER ART 168 - 120X195H 101,00

> S168/130 ANTA FISSA+SCORR. STAMP. 6MM PER ART 168 - 130X195H 105,00

> S168/130/1 ANTA FISSA+SCORR. TRASP. 6MM PER ART 168 - 130X195H 105,00

> S168/140 ANTA FISSA+SCORR. STAMP. 6MM PER ART 168 - 140X195H 110,00

> S168/140/1 ANTA FISSA+SCORR. TRASP. 6MM PER ART 168 - 140X195H 110,00

CARATTERISTICHE

>  PROFILI SQUARE IN ALLUMINIO CROMATO > MANIGLIE IN METALLO CROMATE

>  CRISTALLO TEMPRATO DA 6MM TRASPARENTE E/O STAMPATO > CUSCINETTI DI SCORRIMENTO IN METALLO CROMATI

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S168 A/A1 BOX DOCCIA ANGOLARE 70X70 H195CM
CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6 MM 156,00

> S168 B/B1 BOX DOCCIA 75X75 H195CM CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6 MM 157,00

> S168 C/C1 BOX DOCCIA ANGOLARE 80X80 H195CM
CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6 MM 158,00

> S168 D/D1 BOX DOCCIA 70X90 H195CM CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6 MM 158,00

> S168 E/E1 BOX DOCCIA 70X100 H195CM CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6MM 165,00

> S168 F/F1 BOX DOCCIA 70X120 H195CM CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6MM 174,00

> S168 G/G1 BOX DOCCIA 80X100 H195CM CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6 MM 170,00

> S168 H/H1 BOX DOCCIA 80X120 H195CM CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6 MM 175,00

> S168 I/I1 BOX DOCCIA ANGOLARE 90X90 H195CM
CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6 MM 167,00

Il prodotto risponde ai requisiti delle norme UNI EN 12150-1:2001 e 
UNI EN 12150-2:2005 Ordine min. 6 BOX assortiti e/o 12 singoli LATI - Trasporto € 45,00
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PROMO BOX NEW SERIE S117 6mm PROFILO CROMO - FAST INSTALLATION - H 195cm

FAST INSTALLATION

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S117A/A1 BOX DOCCIA SEMICIRCOLARE CROMO 6MM
CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 80X80 H195CM 150,00

> S117B/B1 BOX DOCCIA SEMICIRCOLARE CROMO 6MM
CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 90X90 H195CM 160,00

Il prodotto risponde ai requisiti delle norme UNI EN 12150-1:2001 e 
UNI EN 12150-2:2005 Ordine min. 6 pz. assortiti - Trasporto € 45,00

CARATTERISTICHE

>  PROFILI SQUARE  IN ALLUMINIO CROMATO > MANIGLIE IN METALLO CROMATE

>  CRISTALLO TEMPRATO DA 6MM TRASPARENTE E/O STAMPATO > CUSCINETTI DI SCORRIMENTO IN METALLO CROMATI

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com
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PROMO BOX NEW SERIE S117 6mm PROFILO CROMO - FAST INSTALLATION - H 195cm

FAST INSTALLATION

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S117A/A1 BOX DOCCIA SEMICIRCOLARE CROMO 6MM
CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 80X80 H195CM 150,00

> S117B/B1 BOX DOCCIA SEMICIRCOLARE CROMO 6MM
CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 90X90 H195CM 160,00

Il prodotto risponde ai requisiti delle norme UNI EN 12150-1:2001 e 
UNI EN 12150-2:2005 Ordine min. 6 pz. assortiti - Trasporto € 45,00

CARATTERISTICHE

>  PROFILI SQUARE  IN ALLUMINIO CROMATO > MANIGLIE IN METALLO CROMATE

>  CRISTALLO TEMPRATO DA 6MM TRASPARENTE E/O STAMPATO > CUSCINETTI DI SCORRIMENTO IN METALLO CROMATI

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com
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Il prodotto risponde ai requisiti delle norme UNI EN 12150-1:2001 e 
UNI EN 12150-2:2005 Ordine min. 6 pz. assortiti - Trasporto € 45,00

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

PROMO BOX DOCCIA 6mm SERIE S158 PROFILO CROMO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S158A/A1 BOX DOCCIA ANGOLARE 70X70 CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6 MM 144,00

> S158B/B1 BOX DOCCIA 75X75 CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6 MM 146,00

> S158C/C1 BOX DOCCIA ANGOLARE 80X80 CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6 mm 148,00

> S158D/D1 BOX DOCCIA 70X90 CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6 mm 148,00

> S158E /E1 BOX DOCCIA 70X100 CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6mm 155,00

> S158F /F1 BOX DOCCIA 70X120 CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6mm 166,00

> S158G/G1 BOX DOCCIA 80X100 CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6 mm 160,00

> S158H /H1 BOX DOCCIA 80X120 CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6 mm 170,00

> S158I/I1 BOX DOCCIA ANGOLARE 90X90 CRISTALLO STAMPATO/TRASPARENTE 6 mm 159,00

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S107A/A1 BOX DOCCIA SEMICIRCOLARE CROMO 6MM STAMPATO/TRASPARENTE 80X80 150,00

> S107B/B1 BOX DOCCIA SEMICIRCOLARE CROMO 6MM STAMPATO/TRASPARENTE 90X90 160,00

CARATTERISTICHE

>  PROFILO IN ALLUMINIO CROMATO > MANIGLIE IN METALLO CROMATE

>  CRISTALLO TEMPRATO DA 6MM TRASPARENTE E/O STAMPATO > CUSCINETTI DI SCORRIMENTO IN NYLON
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Il prodotto risponde ai requisiti delle norme UNI EN 12150-1:2001 e 
UNI EN 12150-2:2005 Ordine min. 12 LATI assortiti - Trasporto € 45,00

PROMO SINGOLO LATO SERIE S158 6mm PROFILO CROMO  • PREASSEMBLATO •

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S158/70 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 STAMPATA 6MM 70X190H 81,00

> S158/70/1 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 TRASPARENTE 6MM 70X190H 81,00

> S158/75 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 STAMPATA 6MM 75X190H 82,00

> S158/75/1 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 TRASPARENTE 6MM 75X190H 82,00

> S158/80 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 STAMPATA 6MM 80X190H 84,00

> S158/80/1 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 TRASPARENTE 6MM 80X190H 84,00

> S158/90 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 STAMPATA 6MM 90X190H 86,00

> S158/90/1 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 TRASPARENTE 6MM 90X190H 86,00

> S158/100 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 STAMPATA 6MM 100X190H 89,00

> S158/100/1 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 TRASPARENTE 6MM 100X190H 89,00

> S158/110 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 STAMPATA 6MM 110X190H 91,00

> S158/110/1 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 TRASPARENTE 6MM 110X190H 91,00

> S158/120 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 STAMPATA 6MM 120X190H 95,00

> S158/120/1 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 TRASPARENTE 6MM120X190H 95,00

> S158/140 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 STAMPATA 6MM 140X190H 100,00

> S158/140/1 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 TRASPARENTE 6MM 140X190H 100,00

CARATTERISTICHE

>  PROFILO IN ALLUMINIO CROMATO > MANIGLIE IN METALLO CROMATE

>  CRISTALLO TEMPRATO DA 6MM TRASPARENTE E/O STAMPATO > CUSCINETTI DI SCORRIMENTO IN NYLON

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com
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Il prodotto risponde ai requisiti delle norme UNI EN 12150-1:2001 e 
UNI EN 12150-2:2005 Ordine min. 12 LATI assortiti - Trasporto € 45,00

PROMO SINGOLO LATO SERIE S158 6mm PROFILO CROMO  • PREASSEMBLATO •

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S158/70 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 STAMPATA 6MM 70X190H 81,00

> S158/70/1 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 TRASPARENTE 6MM 70X190H 81,00

> S158/75 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 STAMPATA 6MM 75X190H 82,00

> S158/75/1 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 TRASPARENTE 6MM 75X190H 82,00

> S158/80 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 STAMPATA 6MM 80X190H 84,00

> S158/80/1 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 TRASPARENTE 6MM 80X190H 84,00

> S158/90 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 STAMPATA 6MM 90X190H 86,00

> S158/90/1 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 TRASPARENTE 6MM 90X190H 86,00

> S158/100 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 STAMPATA 6MM 100X190H 89,00

> S158/100/1 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 TRASPARENTE 6MM 100X190H 89,00

> S158/110 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 STAMPATA 6MM 110X190H 91,00

> S158/110/1 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 TRASPARENTE 6MM 110X190H 91,00

> S158/120 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 STAMPATA 6MM 120X190H 95,00

> S158/120/1 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 TRASPARENTE 6MM120X190H 95,00

> S158/140 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 STAMPATA 6MM 140X190H 100,00

> S158/140/1 ANTA FISSA+SCORREVOLE ART 158 TRASPARENTE 6MM 140X190H 100,00

CARATTERISTICHE

>  PROFILO IN ALLUMINIO CROMATO > MANIGLIE IN METALLO CROMATE

>  CRISTALLO TEMPRATO DA 6MM TRASPARENTE E/O STAMPATO > CUSCINETTI DI SCORRIMENTO IN NYLON

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com
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Il prodotto risponde ai requisiti delle norme UNI EN 12150-1:2001 e 
UNI EN 12150-2:2005 Ordine min. 6 pz. - Trasporto € 45,00

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

PROMO BOX DOCCIA S186 4mm PROFILO BIANCO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S186A1W/1 BOX DOCCIA ANG. 70X70X185
PROFILO BIANCO CRIST. SERIGRAF. O TRASPAR. TEMPRATO 4MM 96,00

> S186B1W/1 BOX DOCCIA ANG. 75X75X185
PROFILO BIANCO CRIST. SERIGRAF. O TRASPAR. TEMPRATO 4MM 96,00

> S186C1W/1 BOX DOCCIA ANG. 80X80X185
PROFILO BIANCO CRIST. SERIGRAF. o TRASPAR. TEMPRATO 4mm 97,00

> S186I1W/1 BOX DOCCIA ANG. 90X90X185
PROFILO BIANCO CRIST. SERIGRAF. o TRASPAR. TEMPRATO 4mm 106,00

> S186D1W/1 BOX DOCCIA RETT. 70X90X185
PROFILO BIANCO CRIST. TRASPARENTE TEMPRATO 4mm 97,00

> S186D1W-DX/SX BOX DOCCIA RETT.DX
70X90X185 PROFILO BIANCO CRIST. SERIGRAFATO DX/SX TEMPRATO 4mm 97,00

> S186E1W/1 BOX DOCCIA RETT.
70X100X185 PROFILO BIANCO CRIST. TRASPARENTE TEMPRATO 4mm 104,00

> S186E1W-DX/SX BOX DOCCIA RETT.DX
70X100X185 PROFILO BIANCO CRIST. SERIGRAFATO DX/SX TEMPRATO 4mm 104,00

> S186F1W/1 BOX DOCCIA RETT.
70X120X185 PROFILO BIANCO CRIST. TRASPARENTE TEMPRATO 4mm 112,00

> S186F1W-DX/SX BOX DOCCIA RETT.
70X120X185 PROFILO BIANCO CRIST. TRASPARENTE TEMPRATO 4mm 112,00

> S186G1W/1 BOX DOCCIA RETT.
80X100X185 PROFILO BIANCO CRIST. TRASPARENTE TEMPRATO 4mm 106,00

> S186G1W-DX/SX BOX DOCCIA RETT.DX
80X100X185 PROFILO BIANCO CRIST. SERIGRAFATO DX/SX TEMPRATO 4mm 106,00

> S186H1W/1 BOX DOCCIA RETT.
80X120X185 PROFILO BIANCO CRIST. TRASPARENTE TEMPRATO 4mm 114,00

> S186H1W-DX/SX BOX DOCCIA RETT.DX
80X120X185 PROFILO BIANCO CRIST. SERIGRAFATO DX/SX TEMPRATO 4mm 114,00

CARATTERISTICHE

>  PROFIL0 IN ALLUMINIO BIANCO > CUSCINETTI DI SCORRIMENTO IN NYLON

>  CRISTALLO TEMPRATO DA 4MM TRASPARENTE E/O SERIGRAFATO

ESEMPIO DI MONTAGGIO PER LA CABINA SX ESEMPIO DI MONTAGGIO PER LA CABINA DX

SOLO PER SOLUZIONI RETTANGOLARI CON CRISTALLO SERIGRAFATO
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Il prodotto risponde ai requisiti delle norme UNI EN 12150-1:2001 e 
UNI EN 12150-2:2005 Ordine min. 6 pz. - Trasporto € 45,00

PROMO BOX DOCCIA S185 4mm PROFILO BIANCO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S185A1W/1 BOX DOCCIA SEMICIRC. 80X80X185 PROFILO BIANCO CRIST. SERIGRAF. 
O TRASPAR. TEMPRATO 4MM 100,00

> S185B1W/1 BOX DOCCIA SEMICIRC. 90X90X185 PROFILO BIANCO CRIST. SERIGRAF. 
O TRASPAR. TEMPRATO 4MM 106,00

CARATTERISTICHE

>  PROFILI IN ALLUMINIO BIANCO > CUSCINETTI DI SCORRIMENTO IN NYLON

>  CRISTALLO TEMPRATO DA 4MM TRASPARENTE E/O SERIGRAFATO

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com
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Il prodotto risponde ai requisiti delle norme UNI EN 12150-1:2001 e 
UNI EN 12150-2:2005 Ordine min. 6 pz. - Trasporto € 45,00

PROMO BOX DOCCIA S185 4mm PROFILO BIANCO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S185A1W/1 BOX DOCCIA SEMICIRC. 80X80X185 PROFILO BIANCO CRIST. SERIGRAF. 
O TRASPAR. TEMPRATO 4MM 100,00

> S185B1W/1 BOX DOCCIA SEMICIRC. 90X90X185 PROFILO BIANCO CRIST. SERIGRAF. 
O TRASPAR. TEMPRATO 4MM 106,00

CARATTERISTICHE

>  PROFILI IN ALLUMINIO BIANCO > CUSCINETTI DI SCORRIMENTO IN NYLON

>  CRISTALLO TEMPRATO DA 4MM TRASPARENTE E/O SERIGRAFATO

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com
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Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

COLONNE ATTREZZATE IN ACCIAIO INOX

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> TEK SM0381

COLONNA ATTREZZATA AD INCASSO
IN ACCIAIO INOX SPAZZOLATO

P 42 X L 40 X 120H
- SOFFIONE 1 GETTO CON UGELLI AUTOPULENTI

- DOCCETTA MONOGETTO IN ACCIO INOX SPAZZOLATO
- TOP IN ACCIAIO INOX + PVC TEK

- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE
- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE IN ACCIAIO INOX 1/2” FF

DA 150CM
- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIONE E DOCCETTA

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI E FLESSIBILI DA 40CM 
CALDO/FREDDO

180,00

quantità minima 2 pz.

TOP

TEK

→FINO AD ESAURIMENTO SCORTE←

ORDINE MINIMO 2 PZ.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> BORA
H20-05/80

COLONNA ATTREZZATA IN ACCIAIO INOX SPAZZOLATO COMPLETA 
DI WALK IN CON CRISTALLO DA 8 MM

- STRUTTURA COLONNA ACCIAIO INOX FINITURA SPAZZOLATO
- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE
- N. 3 SISTEMI IDRO CON UGELLI ANTICALCARE

- DOCCETTA A MICROFONO MONOGETTO CON UGELLI ANTICALCARE
- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE ACCIAIO INOX CON ATTACCHI 

CONICI FF½” OTTONE CROMATO DA 150 CM.
- RUBINETTO A MISCELATORE COMPLETO DI DEVIATORE

COMPRESO DI:
 WALK-IN IN CRISTALLO TEMPRATO DA 8MM TRASPARENTE 

(L100 X H 210 CM)

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI E FLESSIBILI DA 40CM 
CALDO/FREDDO

140,00

BORA
H20-05/90 150,00

TOP

BORA
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COLONNE ATTREZZATE IN ACCIAIO INOX

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> CLOUD 
SM0401

COLONNA ATTREZZATA AD INCASSO
IN ACCIAIO INOX SPAZZOLATO

P 47 X L 50 X 130H

- SOFFIONE 1 GETTO CON UGELLI AUTOPULENTI
- DOCCETTA MONOGETTO IN OTTONE CROMATO

- TOP IN PVC BIANCO
- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE

- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE IN ACCIAIO INOX 1/2” FF
DA 150CM

- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIONE E DOCCETTA

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI E FLESSIBILI DA 40CM 
CALDO/FREDDO

155,00

quantità minima 2 pz.

TOP

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

CLOUD

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S1719W
“RIVERA” INOX SPAZZOLATO + CASCATA + TERMOSTATICO

COLONNA ACCIAIO INOX SPAZZOLATO L20 X H165CM
172,00

> S1719CHW
“RIVERA CHROME” INOX CROMO LUCIDO + CASCATA

+ TERMOSTATICO

COLONNA ACCIAIO INOX LUCIDO L20 X H165CM
182,00

- EFFETTO CASCATA
- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE

- N.2 SISTEMI IDRO LOMBARE REGOLABILI CON UGELLI ANTICALCARE
- DOCCETTA MULTIUSO CROMATA CON UGELLI ANTICALCARE

- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE ACCIAIO INOX DA 150CM
- RUBINETTO TERMOSTATICO IN OTTONE

- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIONE, DOCCETTA, CASCATA E IDRO

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI E TASSELLI

quantità minima 2 pz.

RIVERA
 c/TERMOSTATICO

TOP
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COLONNE ATTREZZATE IN ACCIAIO INOX

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> CLOUD 
SM0401

COLONNA ATTREZZATA AD INCASSO
IN ACCIAIO INOX SPAZZOLATO

P 47 X L 50 X 130H

- SOFFIONE 1 GETTO CON UGELLI AUTOPULENTI
- DOCCETTA MONOGETTO IN OTTONE CROMATO

- TOP IN PVC BIANCO
- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE

- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE IN ACCIAIO INOX 1/2” FF
DA 150CM

- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIONE E DOCCETTA

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI E FLESSIBILI DA 40CM 
CALDO/FREDDO

155,00

quantità minima 2 pz.

TOP

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

CLOUD

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S1719W
“RIVERA” INOX SPAZZOLATO + CASCATA + TERMOSTATICO

COLONNA ACCIAIO INOX SPAZZOLATO L20 X H165CM
172,00

> S1719CHW
“RIVERA CHROME” INOX CROMO LUCIDO + CASCATA

+ TERMOSTATICO

COLONNA ACCIAIO INOX LUCIDO L20 X H165CM
182,00

- EFFETTO CASCATA
- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE

- N.2 SISTEMI IDRO LOMBARE REGOLABILI CON UGELLI ANTICALCARE
- DOCCETTA MULTIUSO CROMATA CON UGELLI ANTICALCARE

- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE ACCIAIO INOX DA 150CM
- RUBINETTO TERMOSTATICO IN OTTONE

- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIONE, DOCCETTA, CASCATA E IDRO

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI E TASSELLI

quantità minima 2 pz.

RIVERA
 c/TERMOSTATICO

TOP
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COLONNE ATTREZZATE ACCIAIO INOX

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> STEEL_S1603 
SPAZZOLATO

“STEEL”  INOX SPAZZOLATO 
COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN ACCIAIO INOX SPAZZOLATO

L20 X P50 X H110CM
160,00

- STRUTTURA COLONNA DOCCIA IN ACCIAIO INOX FINITURA 
SPAZZOLATA

- SOFFIONE ACCIAIO INOX ELETTROSALDATO SPESSORE 4 MM CON 
UGELLI ANTICALCARE

- SISTEMI  IDRO LOMBARE
- DOCCETTA A MICROFONO MONOGETTO CON UGELLI ANTICALCARE

- FLESSIBILE DOCCIA DOPPIA GRAFFATURA CON ATTACCO DA 1/2” FF. 
DA 150 CM.

- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE
- DEVIATORE IN OTTONE CROMATOA A 3 VIE PER SOFFIONE, 

     DOCCETTA E IDRO LOMBARI
- PRESA ACQUA PER ATTACCO DOCCETTA IN OTTONE CROMATO

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI

> STEEL_S1603CH 
CROMO LUCIDO

“STEEL”  CROMO LUCIDO 
COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN ACCIAIO INOX FINITURA CROMO 

LUCIDO
L20 X P50 X H110CM

168,00

- STRUTTURA COLONNA DOCCIA IN ACCIAIO INOX FINITURA CROMO 
LUCIDO

- SOFFIONE ACCIAIO INOX ELETTROSALDATO SPESSORE 4 MM CON 
UGELLI ANTICALCARE

- SISTEMI  IDRO LOMBARE
- DOCCETTA A MICROFONO MONOGETTO CON UGELLI ANTICALCARE

- FLESSIBILE DOCCIA DOPPIA GRAFFATURA CON ATTACCO DA 1/2” FF. 
DA 150 CM.

- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE
- DEVIATORE IN OTTONE CROMATOA A 3 VIE PER SOFFIONE, 

     DOCCETTA E IDRO LOMBARI
- PRESA ACQUA PER ATTACCO DOCCETTA IN OTTONE CROMATO

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI

quantità minima 2 pz.

STEEL

STEEL

TOP

TOP
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> ATOS_S070
“ATOS”  INOX SPAZZOLATO 

COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN ACCIAIO INOX
L20X P50 X H150CM

140,00

> ATOS_
S070CH 

“ATOS”  INOX CROMO LUCIDO
COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN ACCIAIO INOX

L20X P50 X H150CM
150,00

- STRUTTURA COLONNA DOCCIA IN ACCIAIO INOX FINITURA CROMO 
LUCIDO/ SPAZZOLATO

- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE
- N. 4 SISTEMI  IDRO LOMBARE

- DOCCETTA A MICROFONO MONOGETTO CROMATA CON UGELLI 
ANTICALCARE

- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE ACCIAIO INOX CON ATTACCHI 
CONICI FF ½” OTTONE CROMATO DA 150 CM.

- RUBINETTO A MISCELATORE  IN OTTONE
- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIONE, DOCCETTA E BOCCHETTE 

IDRO

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI

quantità minima 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> ATOS_S070W
 (con cascata)

“ATOS”  INOX SPAZZOLATO 
COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN ACCIAIO INOX CON CASCATA

L20X P50 X H150CM
150,00

>
ATOS_

S070WCH
(con cascata) 

“ATOS”  INOX CROMO LUCIDO
COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN ACCIAIO INOX CON CASCATA

L20X P50 X H150CM
160,00

- STRUTTURA COLONNA DOCCIA IN ACCIAIO INOX FINITURA CROMO 
LUCIDO/ SPAZZOLATO

- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE
- N. 4 SISTEMI  IDRO LOMBARE

- EFFETTO CASCATA (WATER FALL)
- DOCCETTA A MICROFONO MONOGETTO CROMATA CON UGELLI 

ANTICALCARE
- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE ACCIAIO INOX CON ATTACCHI 

CONICI FF ½” OTTONE CROMATO DA 150 CM.
- RUBINETTO A MISCELATORE  IN OTTONE

- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIONE, DOCCETTA, BOCCHETTE IDRO 
E CASCATA

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI

quantità minima 2 pz.

COLONNE ATTREZZATE ACCIAIO INOX

ATOS

ATOS 
CASCATA

TOP

TOP
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> ATOS_S070
“ATOS”  INOX SPAZZOLATO 

COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN ACCIAIO INOX
L20X P50 X H150CM

140,00

> ATOS_
S070CH 

“ATOS”  INOX CROMO LUCIDO
COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN ACCIAIO INOX

L20X P50 X H150CM
150,00

- STRUTTURA COLONNA DOCCIA IN ACCIAIO INOX FINITURA CROMO 
LUCIDO/ SPAZZOLATO

- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE
- N. 4 SISTEMI  IDRO LOMBARE

- DOCCETTA A MICROFONO MONOGETTO CROMATA CON UGELLI 
ANTICALCARE

- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE ACCIAIO INOX CON ATTACCHI 
CONICI FF ½” OTTONE CROMATO DA 150 CM.

- RUBINETTO A MISCELATORE  IN OTTONE
- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIONE, DOCCETTA E BOCCHETTE 

IDRO

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI

quantità minima 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> ATOS_S070W
 (con cascata)

“ATOS”  INOX SPAZZOLATO 
COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN ACCIAIO INOX CON CASCATA

L20X P50 X H150CM
150,00

>
ATOS_

S070WCH
(con cascata) 

“ATOS”  INOX CROMO LUCIDO
COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN ACCIAIO INOX CON CASCATA

L20X P50 X H150CM
160,00

- STRUTTURA COLONNA DOCCIA IN ACCIAIO INOX FINITURA CROMO 
LUCIDO/ SPAZZOLATO

- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE
- N. 4 SISTEMI  IDRO LOMBARE

- EFFETTO CASCATA (WATER FALL)
- DOCCETTA A MICROFONO MONOGETTO CROMATA CON UGELLI 

ANTICALCARE
- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE ACCIAIO INOX CON ATTACCHI 

CONICI FF ½” OTTONE CROMATO DA 150 CM.
- RUBINETTO A MISCELATORE  IN OTTONE

- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIONE, DOCCETTA, BOCCHETTE IDRO 
E CASCATA

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI

quantità minima 2 pz.

COLONNE ATTREZZATE ACCIAIO INOX

ATOS

ATOS 
CASCATA

TOP

TOP
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TOP

TOP

COLONNE ATTREZZATE ACCIAIO INOX

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S935W
“CITY +CASCATA” INOX SPAZZOLATO

COLONNA ACCIAIO INOX SPAZZOLATO + CASCATA L20 X H170CM
150,00

- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE
- EFFETTO CASCATA (WATERFALL)

- N.2 SISTEMI IDRO LOMBARE CON UGELLI ANTICALCARE
- DOCCETTA MULTIUSO CROMATA CON UGELLI ANTICALCARE

- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE ACCIAIO INOX DA 150CM
- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE

- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIONE, DOCCETTA, BOCCHETTE IDRO E 
CASCATA

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI E TASSELLI

quantità minima 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S935CHW
“CITY+CASCATA” INOX CROMO LUCIDO

COLONNA ACCIAIO INOX CROMO LUCIDO + CASCATA L20 X H170CM
155,00

- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE
- EFFETTO CASCATA (WATERFALL)

- N.2 SISTEMI IDRO LOMBARE CON UGELLI ANTICALCARE
- DOCCETTA MULTIUSO CROMATA CON UGELLI ANTICALCARE

- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE ACCIAIO INOX DA 150CM
- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE

- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIONE, DOCCETTA, BOCCHETTE IDRO E 
CASCATA

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI E TASSELLI

quantità minima 2 pz.

CITY 

CITY 
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> WONDER_
S1320WCH

“WONDER”  CROMO LUCIDO 
COLONNA DOCCIA ATTREZZATA CON CASCATA IN ACCIAIO INOX 

CROMO LUCIDO
L20X P53 X H150CM

150,00

- STRUTTURA COLONNA DOCCIA IN ACCIAIO INOX FINITURA CROMO 
LUCIDO

- SOFFIONE INTEGRATO 1 GETTO CON UGELLI ANTICALCARE CON 
EFFETTO CASCATA

- N. 3 SISTEMI  IDRO LOMBARE
- EFFETTO CASCATA (WATER FALL)

- DOCCETTA A MICROFONO MONOGETTO CROMATA CON UGELLI 
ANTICALCARE

- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE ACCIAIO INOX CON ATTACCHI 
CONICI FF ½” OTTONE CROMATO DA 150 CM.

- RUBINETTO A MISCELATORE  IN OTTONE
- DEVIATORE IN OTTONE CROMATOA A 4 VIE PER SOFFIONE, CASCATA, 

     DOCCETTA E IDRO LOMBARI

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI

> WONDER_
S1320W

“WONDER”  INOX SPAZZOLATO 
COLONNA DOCCIA ATTREZZATA CON CASCATA IN ACCIAIO INOX 

SPAZZOLATO
L20X P53 X H150CM

145,00

- STRUTTURA COLONNA DOCCIA IN ACCIAIO INOX FINITURA 
SPAZZOLATA

- SOFFIONE INTEGRATO 1 GETTO CON UGELLI ANTICALCARE CON 
EFFETTO CASCATA

- N. 3 SISTEMI  IDRO LOMBARE
- EFFETTO CASCATA (WATER FALL)

- DOCCETTA A MICROFONO MONOGETTO CROMATA CON UGELLI 
ANTICALCARE

- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE ACCIAIO INOX CON ATTACCHI 
CONICI FF ½” OTTONE CROMATO DA 150 CM.

- RUBINETTO A MISCELATORE  IN OTTONE
- DEVIATORE IN OTTONE CROMATOA A 4 VIE PER SOFFIONE, CASCATA, 

     DOCCETTA E IDRO LOMBARI

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI

quantità minima 2 pz.

COLONNE ATTREZZATE ACCIAIO INOX

WONDER

WONDER

TOP

TOP
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> WONDER_
S1320WCH

“WONDER”  CROMO LUCIDO 
COLONNA DOCCIA ATTREZZATA CON CASCATA IN ACCIAIO INOX 

CROMO LUCIDO
L20X P53 X H150CM

150,00

- STRUTTURA COLONNA DOCCIA IN ACCIAIO INOX FINITURA CROMO 
LUCIDO

- SOFFIONE INTEGRATO 1 GETTO CON UGELLI ANTICALCARE CON 
EFFETTO CASCATA

- N. 3 SISTEMI  IDRO LOMBARE
- EFFETTO CASCATA (WATER FALL)

- DOCCETTA A MICROFONO MONOGETTO CROMATA CON UGELLI 
ANTICALCARE

- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE ACCIAIO INOX CON ATTACCHI 
CONICI FF ½” OTTONE CROMATO DA 150 CM.

- RUBINETTO A MISCELATORE  IN OTTONE
- DEVIATORE IN OTTONE CROMATOA A 4 VIE PER SOFFIONE, CASCATA, 

     DOCCETTA E IDRO LOMBARI

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI

> WONDER_
S1320W

“WONDER”  INOX SPAZZOLATO 
COLONNA DOCCIA ATTREZZATA CON CASCATA IN ACCIAIO INOX 

SPAZZOLATO
L20X P53 X H150CM

145,00

- STRUTTURA COLONNA DOCCIA IN ACCIAIO INOX FINITURA 
SPAZZOLATA

- SOFFIONE INTEGRATO 1 GETTO CON UGELLI ANTICALCARE CON 
EFFETTO CASCATA

- N. 3 SISTEMI  IDRO LOMBARE
- EFFETTO CASCATA (WATER FALL)

- DOCCETTA A MICROFONO MONOGETTO CROMATA CON UGELLI 
ANTICALCARE

- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE ACCIAIO INOX CON ATTACCHI 
CONICI FF ½” OTTONE CROMATO DA 150 CM.

- RUBINETTO A MISCELATORE  IN OTTONE
- DEVIATORE IN OTTONE CROMATOA A 4 VIE PER SOFFIONE, CASCATA, 

     DOCCETTA E IDRO LOMBARI

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI

quantità minima 2 pz.

COLONNE ATTREZZATE ACCIAIO INOX

WONDER

WONDER

TOP

TOP
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TOP

TOP

COLONNE ATTREZZATE ACCIAIO INOX

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S994
“JUNGLE” INOX SPAZZOLATO

COLONNA ACCIAIO INOX SPAZZOLATO L20 X H140CM
139,00

> S994W
“JUNGLE+CASCATA” INOX SPAZZOLATO

COLONNA ACCIAIO INOX SPAZZOLATO + CASCATA L20 X H140CM
149,00

- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE
- EFFETTO CASCATA (WATERFALL)

- N.2 SISTEMI IDRO LOMBARE CON UGELLI ANTICALCARE
- DOCCETTA MULTIUSO CROMATA CON UGELLI ANTICALCARE

- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE ACCIAIO INOX DA 150CM
- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE

- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIONE, DOCCETTA, BOCCHETTE IDRO E 
CASCATA

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI E TASSELLI

quantità minima 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S994CH
“JUNGLE CHROME” INOX CROMO LUCIDO

COLONNA ACCIAIO INOX LUCIDO L20 X H140CM
142,00

> S994CHW
“JUNGLE CHROME+CASCATA” INOX CROMO LUCIDO

COLONNA ACCIAIO INOX LUCIDO + CASCATA L20 X H140CM
152,00

- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE
- EFFETTO CASCATA (WATERFALL)

- N.2 SISTEMI IDRO LOMBARE CON UGELLI ANTICALCARE
- DOCCETTA MULTIUSO CROMATA CON UGELLI ANTICALCARE

- FLESSIBILE DOCCIA ANTITORSIONE ACCIAIO INOX DA 150CM
- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE

- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIONE, DOCCETTA, BOCCHETTE IDRO E 
CASCATA

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI E TASSELLI

quantità minima 2 pz.

JUNGLE 

JUNGLE 



40

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> B080
“PICASSO” ALLUMINIO WHITE/BLACK

COLONNA ALLUMINIO WITHE/BLACK L22 X H145CM
140,00

- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE
- N.2 SISTEMI IDRO LOMBARE REGOLABILI CON UGELLI ANTICALCARE

- DOCCETTA MONOGETTO CROMATA CON UGELLI ANTICALCARE
- FLESSIBILE DOCCIA ACCIAIO INOX DA 150CM

- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE
- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIONE, DOCCETTA E BOCCHETTE IDRO

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI E TASSELLI

quantità minima 2 pz.

PICASSO 

COLONNE ATTREZZATE ALLUMINIO

TOP

TOP

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S1800

“RIO” CRISTALLO TEMPRATO

COLONNA ATTREZZATA CON CASCATA IN ALLUMINIO BLACK

 L20 X P44 X H140CM

138,00

- STRUTTURA COLONNA IN ALLUMINIO FINITURA BLACK
- GETTO A CASCATA

- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE
- FLESSIBILE DOCCIA DOPPIA GRAFFATURA NERO CON ATTACCHI 

CONICI FF ½” DA 150 CM.
- N. 3 SISTEMI IDRO LOMBARE REGOLABILI CON UGELLI ANTICALCARE

- DOCCETTA MONOGETTO CON UGELLI ANTICALCARE
-  RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE

- N.1 DEVIATORE IN OTTONE 4 VIE PER BOCCHETTE IDRO, PER 
DOCCETTA, EFFETTO CASCATA E SOFFIONE

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI E TASSELLI

quantità minima 2 pz.

RIO NEW
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> B080
“PICASSO” ALLUMINIO WHITE/BLACK

COLONNA ALLUMINIO WITHE/BLACK L22 X H145CM
140,00

- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE
- N.2 SISTEMI IDRO LOMBARE REGOLABILI CON UGELLI ANTICALCARE

- DOCCETTA MONOGETTO CROMATA CON UGELLI ANTICALCARE
- FLESSIBILE DOCCIA ACCIAIO INOX DA 150CM

- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE
- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIONE, DOCCETTA E BOCCHETTE IDRO

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI E TASSELLI

quantità minima 2 pz.

PICASSO 

COLONNE ATTREZZATE ALLUMINIO

TOP

TOP

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> S1800

“RIO” CRISTALLO TEMPRATO

COLONNA ATTREZZATA CON CASCATA IN ALLUMINIO BLACK

 L20 X P44 X H140CM

138,00

- STRUTTURA COLONNA IN ALLUMINIO FINITURA BLACK
- GETTO A CASCATA

- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE
- FLESSIBILE DOCCIA DOPPIA GRAFFATURA NERO CON ATTACCHI 

CONICI FF ½” DA 150 CM.
- N. 3 SISTEMI IDRO LOMBARE REGOLABILI CON UGELLI ANTICALCARE

- DOCCETTA MONOGETTO CON UGELLI ANTICALCARE
-  RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE

- N.1 DEVIATORE IN OTTONE 4 VIE PER BOCCHETTE IDRO, PER 
DOCCETTA, EFFETTO CASCATA E SOFFIONE

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI E TASSELLI

quantità minima 2 pz.

RIO NEW
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Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

COLONNE ATTREZZATE ALLUMINIO

COLONNE ATTREZZATE GLASS E ALLUMINIO

TOP

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> B090
“BOTERO” ALLUMINIO WHITE

COLONNA ALLUMINIO WITHE L22 X H145CM
- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE

- N.2 SISTEMI IDRO LOMBARE REGOLABILI CON UGELLI ANTICALCARE
- VANO PORTA SHAMPOO E BAGNO SCHIUMA

- DOCCETTA MULTIUSO CROMATA CON UGELLI ANTICALCARE
- FLESSIBILE DOCCIA ACCIAIO INOX DA 150CM

- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE
- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIONE, DOCCETTA E BOCCHETTE IDRO

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI E TASSELLI

139,00

quantità minima 2 pz.

BOTERO 

TOP

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> GL71
“FLOW” CRISTALLO TEMPRATO

COLONNA CRISTALLO TEMPRATO 8MM L25 X H130CM
129,00

> GL31
“GREEN” CRISTALLO TEMPRATO

COLONNA CRISTALLO TEMPRATO 8MM L25 X H130CM
129,00

- BASE IN ALLUMINIO
- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE

- N.3 SISTEMI IDRO LOMBARE REGOLABILI CON UGELLI ANTICALCARE
- DOCCETTA MONOGETTO CROMATA CON UGELLI ANTICALCARE

- FLESSIBILE DOCCIA ACCIAIO INOX DA 150CM
- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE

- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIONE, DOCCETTA E BOCCHETTE IDRO

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI E TASSELLI

quantità minima 2 pz.

FLOW GREEN
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> A8139W
“ALEXA” ALLUMINIO BIANCO OPACO

COLONNA ALLUMINIO CON CASCATA L20 X P44 X H150CM
139,00

- STRUTTURA COLONNA IN ALLUMINIO BIANCO OPACO
- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE

- EFFETTO CASCATA (WATERFALL)
- N. 3 SISTEMI IDRO LOMBARE REGOLABILI CON UGELLI ANTICALCARE

- DOCCETTA MULTIUSO CROMATA CON UGELLI ANTICALCARE
- FLESSIBILE DOCCIA DOPPIA GRAFFATURA IN OTTONE CROMATO CON 

ATTACCHI CONICI FF ½” DA 150 CM.
- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE

- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIETTO, DOCCETTA, CASCATA E 
BOCCHETTE IDRO

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI E TASSELLI E FLESSIBILI CALDO/
FREDDO DA 40 CM.

quantità minima 2 pz.

ALEXA 

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> A8126
“BETA” ALLUMINIO WHITE

COLONNA ALLUMINIO BLACK/WITHE L22 X P45 X H150CM
- STRUTTURA COLONNA IN ALLUMINIO BLACK / WHITE

- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE
- N. 2 SISTEMI IDRO LOMBARE CON UGELLI ANTICALCARE

- DOCCETTA MONOGETTO CROMATA ANTICALCARE
- FLESSIBILE DOCCIA IN OTTONE CROMATO CON ATTACCHI CONICI FF ½” 

DA 150 CM.
- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE

- N. 3 RUBINETTI A DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIETTO, DOCCETTA, E 
BOCCHETTE IDRO 

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI E FLESSIBILI CALDO/
FREDDO DA 40 CM.

149,00

quantità minima 2 pz.

BETA 

COLONNE ATTREZZATE ALLUMINIO

TOP

TOP

NEW

NEW



42

Morini Group S.r.l.
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Tel.+39.080.4305146
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> A8139W
“ALEXA” ALLUMINIO BIANCO OPACO

COLONNA ALLUMINIO CON CASCATA L20 X P44 X H150CM
139,00

- STRUTTURA COLONNA IN ALLUMINIO BIANCO OPACO
- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE

- EFFETTO CASCATA (WATERFALL)
- N. 3 SISTEMI IDRO LOMBARE REGOLABILI CON UGELLI ANTICALCARE

- DOCCETTA MULTIUSO CROMATA CON UGELLI ANTICALCARE
- FLESSIBILE DOCCIA DOPPIA GRAFFATURA IN OTTONE CROMATO CON 

ATTACCHI CONICI FF ½” DA 150 CM.
- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE

- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIETTO, DOCCETTA, CASCATA E 
BOCCHETTE IDRO

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI E TASSELLI E FLESSIBILI CALDO/
FREDDO DA 40 CM.

quantità minima 2 pz.

ALEXA 

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> A8126
“BETA” ALLUMINIO WHITE

COLONNA ALLUMINIO BLACK/WITHE L22 X P45 X H150CM
- STRUTTURA COLONNA IN ALLUMINIO BLACK / WHITE

- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE
- N. 2 SISTEMI IDRO LOMBARE CON UGELLI ANTICALCARE

- DOCCETTA MONOGETTO CROMATA ANTICALCARE
- FLESSIBILE DOCCIA IN OTTONE CROMATO CON ATTACCHI CONICI FF ½” 

DA 150 CM.
- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE

- N. 3 RUBINETTI A DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIETTO, DOCCETTA, E 
BOCCHETTE IDRO 

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI E FLESSIBILI CALDO/
FREDDO DA 40 CM.

149,00

quantità minima 2 pz.

BETA 

COLONNE ATTREZZATE ALLUMINIO

TOP

TOP

NEW

NEW
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COLONNE ATTREZZATE ACCIAIO INOX

TOP

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> A85W

“SPIRIT” ACCIAIO INOX SPAZZOLATO CON CASCATA

COLONNA ATTREZZATA CON CASCATA IN ACCIAIO INOX SPAZZOLATO

 L20 X P44 X H150CM

133,00

- STRUTTURA COLONNA IN ACCIAIO INOX FINITURA SPAZZOLATO
- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE

- EFFETTO CASCATA (WATERFALL)
- N. 3 SISTEMI IDRO LOMBARE REGOLABILI CON UGELLI ANTICALCARE

- DOCCETTA MONOGETTO CROMATA ANTICALCARE
- FLESSIBILE DOCCIA CON ATTACCHI CONICI FF ½” OTTONE CROMATO 

DA 150 CM.
- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE

- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIETTO, DOCCETTA, CASCATA E 
BOCCHETTE IDRO

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI E FLESSIBILI CALDO/
FREDDO DA 40 CM.

quantità minima 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> A85WCH

“SPIRIT” ACCIAIO INOX CROMATO LUCIDO CON CASCATA

COLONNA ATTREZZATA CON CASCATA IN ACCIAIO INOX CROMATO 
LUCIDO

 L20 X P44 X H150CM

139,00

- STRUTTURA COLONNA IN ACCIAIO CROMATO FINITURA CROMATO 
LUCIDO

- SOFFIONE 1 GETTO, CON UGELLI ANTICALCARE
- EFFETTO CASCATA (WATERFALL)

- N. 3 SISTEMI IDRO LOMBARE REGOLABILI CON UGELLI ANTICALCARE
- DOCCETTA MONOGETTO CROMATA ANTICALCARE

- FLESSIBILE DOCCIA CON ATTACCHI CONICI FF ½” OTTONE CROMATO 
DA 150 CM.

- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE
- DEVIATORE IN OTTONE PER SOFFIETTO, DOCCETTA, CASCATA E 

BOCCHETTE IDRO

INCLUDE MATERIALE PER IL FISSAGGIO, VITI, TASSELLI E FLESSIBILI CALDO/
FREDDO DA 40 CM.

quantità minima 2 pz.

SPIRIT

SPIRIT

TOP

NEW

NEW
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PIATTO DOCCIA IN MINERAL MARMO RESINA H.3,5 CM.

* costo trasporto pedana da 9 pz. € 60,00 (anche misto)

EFFETTO ASFALTO   H 3,5 CM completo di piletta da Ø 90 MM.GAIA

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI
(cm)

PREZZO 
(€)

> MG9070WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L90 x P70 x H3,5 114,00

> MG10070WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L100 x P70 x H3,5 124,00

> MG12070WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L120 x P70 x H3,5 144,00

> MG14070WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L140 x P70 x H3,5 163,00

> MG15070WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L150 x P70 x H3,5 178,00

> MG16070WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L160 x P70 x H3,5 201,00

> MG17070WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L170 x P70 x H3,5 203,00

> MG18070WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L180 x P70 x H3,5 232,00

> MG10080WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L100 x P80 x H3,5 139,00

> MG12080WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L120 x P80 x H3,5 155,00

> MG14080WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L140 x P80 x H3,5 168,00

> MG15080WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L150 x P80 x H3,5 198,00

> MG16080WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L160 x P80 x H3,5 216,00

> MG17080WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L170 x P80 x H3,5 226,00

> MG18080WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L180 x P80 x H3,5 253,00

> MG20080WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L200 x P80 x H3,5 278,00

> MG12090WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L120 x P90 x H3,5 189,00

> MG14090WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L140 x P90 x H3,5 211,00

> MG8080WST PIATTO DOCCIA CURVO MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP L80 x P80 x H3,5 108,00

> MG9090WST PIATTO DOCCIA CURVO MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP L90 x P90 x H3,5 134,00

DISPONIBILE NEI COLORI: BIANCO, ANTRACITE, GRIGIO, SABBIA E CACAO

QUANTITÀ MINIMA 5 PZ. MISTA TRA I COLORI

BIANCO ANTRACITE SABBIA CACAOGRIGIO

>  FINITURA ASFALTO

>  SUPERFICIE ANTISCIVOLO

>  POSSIBILITÀ DI TAGLIO

COMPRESO DI:

>  COVER PILETTA IN ACCIAIO INOX

>  PILETTA DI SCARICO DA Ø 90 MM.
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PIATTO DOCCIA IN MINERAL MARMO RESINA H.3,5 CM.

* costo trasporto pedana da 9 pz. € 60,00 (anche misto)

EFFETTO ASFALTO   H 3,5 CM completo di piletta da Ø 90 MM.GAIA

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI
(cm)

PREZZO 
(€)

> MG9070WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L90 x P70 x H3,5 114,00

> MG10070WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L100 x P70 x H3,5 124,00

> MG12070WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L120 x P70 x H3,5 144,00

> MG14070WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L140 x P70 x H3,5 163,00

> MG15070WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L150 x P70 x H3,5 178,00

> MG16070WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L160 x P70 x H3,5 201,00

> MG17070WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L170 x P70 x H3,5 203,00

> MG18070WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L180 x P70 x H3,5 232,00

> MG10080WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L100 x P80 x H3,5 139,00

> MG12080WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L120 x P80 x H3,5 155,00

> MG14080WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L140 x P80 x H3,5 168,00

> MG15080WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L150 x P80 x H3,5 198,00

> MG16080WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L160 x P80 x H3,5 216,00

> MG17080WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L170 x P80 x H3,5 226,00

> MG18080WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L180 x P80 x H3,5 253,00

> MG20080WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L200 x P80 x H3,5 278,00

> MG12090WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L120 x P90 x H3,5 189,00

> MG14090WST PIATTO DOCCIA RETT. MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP + PILETTA DA 90 INCLUSA L140 x P90 x H3,5 211,00

> MG8080WST PIATTO DOCCIA CURVO MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP L80 x P80 x H3,5 108,00

> MG9090WST PIATTO DOCCIA CURVO MINERAL MARMO RESINA ASPHALT GRIP L90 x P90 x H3,5 134,00

DISPONIBILE NEI COLORI: BIANCO, ANTRACITE, GRIGIO, SABBIA E CACAO

QUANTITÀ MINIMA 5 PZ. MISTA TRA I COLORI

BIANCO ANTRACITE SABBIA CACAOGRIGIO

>  FINITURA ASFALTO

>  SUPERFICIE ANTISCIVOLO

>  POSSIBILITÀ DI TAGLIO

COMPRESO DI:

>  COVER PILETTA IN ACCIAIO INOX

>  PILETTA DI SCARICO DA Ø 90 MM.
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PIATTO DOCCIA IN MINERAL MARMO RESINA H.3,5 CM.

* costo trasporto pedana da 9 pz. € 60,00 (anche misto)

MATT SURFACE   H 3,5 CM completo di cover piletta in accio inox e piletta di scarico da Ø 90 MM.GIADA

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI
(cm)

PREZZO 
(€)

> MG9070MTTW PIATTO DOCCIA RETT. IN MINERAL MARMO RESINA+ PILETTA DA 90 INCLUSA L70 x P90 x H3,5 114,00

> MG10070MTTW PIATTO DOCCIA RETT. IN MINERAL MARMO RESINA + PILETTA DA 90 INCLUSA L70 x P100 x  H3,5 124,00

> MG12070MTTW PIATTO DOCCIA RETT. IN MINERAL MARMO RESINA+ PILETTA DA 90 INCLUSA L70 x P120 x  H3,5 144,00

> MG14070MTTW PIATTO DOCCIA RETT. IN MINERAL MARMO RESINA+ PILETTA DA 90 INCLUSA L70 x P140 x  H3,5 163,00

> MG16070MTTW PIATTO DOCCIA RETT. IN MINERAL MARMO RESINA+ PILETTA DA 90 INCLUSA L70 x P160 x  H3,5 201,00

> MG10080MTTW PIATTO DOCCIA RETT. IN MINERAL MARMO RESINA+ PILETTA DA 90 INCLUSA L80 x P100 x  H3,5 139,00

> MG12080MTTW PIATTO DOCCIA RETT. IN MINERAL MARMO RESINA+ PILETTA DA 90 INCLUSA L80 x P120 x  H3,5 155,00

> MG14080MTTW PIATTO DOCCIA RETT. IN MINERAL MARMO RESINA+ PILETTA DA 90 INCLUSA L80 x P140 x H3,5 168,00

> MG16080MTTW PIATTO DOCCIA RETT. IN MINERAL MARMO RESINA+ PILETTA DA 90 INCLUSA L80 x P160 x  H3,5 216,00

> MG12090MTTW PIATTO DOCCIA RETT. IN MINERAL MARMO RESINA+ PILETTA DA 90 INCLUSA L90 x P120 x  H3,5 189,00

> MG14090MTTW PIATTO DOCCIA RETT. IN MINERAL MARMO RESINA+ PILETTA DA 90 INCLUSA L90 x P140 x  H3,5 211,00

DISPONIBILE NEI COLORI: BIANCO OPACO

QUANTITÀ MINIMA 5 PZ. 

BIANCO OPACO

>  FINITURA MATT SURFACE

>  SUPERFICIE BIANCO OPACO LISCIO ANTISCIVOLO

>  POSSIBILITÀ DI TAGLIO

COMPRESO DI:

>  COVER PILETTA IN ACCIAIO INOX

>  PILETTA DI SCARICO DA Ø 90 MM.

NEW



MADE IN 
ITALY
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PIATTO DOCCIA IN PORCELLANA

* costo trasporto pedana da 12 pz. € 55,00 (anche misto)

H 6,5 CM con foro da Ø 90 MM. // PRIMA SCELTAFERDY

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI
(cm) COLORE PREZZO 

(€)

> 8080FRM PIATTO DOCCIA QUADRATO IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L80 x P80 x H6,5 BIANCO 57,00

> 9090FRM PIATTO DOCCIA QUADRATO IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L90 x P90 x H6,5 BIANCO 66,00

> 7090FRM PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L90 x P70 x H6,5 BIANCO 72,00

> 70100FRM PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L100 x P70 x H6,5 BIANCO 81,00

> 70120FRM PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L120 x P70 x H6,5 BIANCO 102,00

> 70140FRM PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L140 x P70 x H6,5 BIANCO 180,00

> 80100FRM PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L100 x P80 x H6,5 BIANCO 100,00

> 80120FRM PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L120 x P80 x H6,5 BIANCO 111,00

> 80140FRM PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L140 x P80 x H6,5 BIANCO 200 ,00

> 89026B PILETTA IN ABS Ø 90 MM -

QUANTITÀ MINIMA 5 PZ. (ASSORTITI)

QUADRATO RETTANGOLARE

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com
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PIATTO DOCCIA IN PORCELLANA

* costo trasporto pedana da 12 pz. € 55,00 (anche misto)

H 6,5 CM con foro da Ø 90 MM. // PRIMA SCELTAFERDY

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI
(cm) COLORE PREZZO 

(€)

> 8080FRM PIATTO DOCCIA QUADRATO IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L80 x P80 x H6,5 BIANCO 57,00

> 9090FRM PIATTO DOCCIA QUADRATO IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L90 x P90 x H6,5 BIANCO 66,00

> 7090FRM PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L90 x P70 x H6,5 BIANCO 72,00

> 70100FRM PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L100 x P70 x H6,5 BIANCO 81,00

> 70120FRM PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L120 x P70 x H6,5 BIANCO 102,00

> 70140FRM PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L140 x P70 x H6,5 BIANCO 180,00

> 80100FRM PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L100 x P80 x H6,5 BIANCO 100,00

> 80120FRM PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L120 x P80 x H6,5 BIANCO 111,00

> 80140FRM PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L140 x P80 x H6,5 BIANCO 200 ,00

> 89026B PILETTA IN ABS Ø 90 MM -

QUANTITÀ MINIMA 5 PZ. (ASSORTITI)

QUADRATO RETTANGOLARE

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com
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Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

ARTICOLO DESCRIZIONE DIMENSIONI
(cm) COLORE PREZZO 

(€)

> 7070OR PIATTO DOCCIA QUADRATO IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L70 x P70 x H10 BIANCO 40,00

> 7575OR PIATTO DOCCIA QUADRATO IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L75 x P75 x H10 BIANCO 42,00

> 8080OR PIATTO DOCCIA QUADRATO IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L80 x P80 x H10 BIANCO 44,00

> 7090OR PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L90 x P70 x H10 BIANCO 48,00

> 70100OR PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L100 x P70 x H10 BIANCO 66,00

> 70120OR PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L120 x P70 x H10 BIANCO 81,00

> 80100OR PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L100 x P80 x H10 BIANCO 79,00

> 80120OR PIATTO DOCCIA RETTANGOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L120 x P80 x H10 BIANCO 98,00

> 8080COR PIATTO DOCCIA SEMICIRCOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L80 x P80 x H10 BIANCO 58,00

> 9090COR PIATTO DOCCIA SEMICIRCOLARE IN PORCELLANA PRIMA SCELTA L90 x P90 x H10 BIANCO 66,00

QUANTITÀ MINIMA 5 PZ. (ASSORTITI)

PIATTO DOCCIA IN PORCELLANA

H 10 CM con foro da Ø 80 MM. / / PRIMA SCELTAORION

QUADRATO RETTANGOLARE SEMICIRCOLARE

* costo trasporto pedana da 12 pz. € 55,00 (anche misto)
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VASCHE FREE-STANDING IN ACRILICO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> MAIORCA_
VSAC001150

VASCA 150 X 75 X 58 CM 580,00

> MAIORCA_
VSAC001160

VASCA 160 X 80 X 58 CM 600,00

> MAIORCA_
VSAC001170

VASCA 170 X 80 X 58 CM 620,00

quantità minima 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> ZANZIBAR_
VSAC009160

VASCA 160 X 80 X 68 CM 600,00

> ZANZIBAR_
VSAC009170

VASCA 170 X 80 X 68 CM 620,00

quantità minima 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE
509,00PREZ-

ZO
(€)

> IRLANDA_
VSAC006150

VASCA 150 X 75 X 72 CM 580,00

> IRLANDA_
VSAC006160

VASCA 160 X 80 X 72 CM 600,00

> IRLANDA_
VSAC006170

VASCA 170 X 80 X 72 CM 620,00

quantità minima 2 pz.

CARATTERISTICHE

>  VASCA DA CENTRO STANZA IN ACRILICO > COMPLETA DI PILETTA DI SCARICO CLIK-CLAK

>  FORO CON TROPPO PIENO RETTANGOLARE

MAIORCA

ZANZIBAR

IRLANDA
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VASCHE FREE-STANDING IN ACRILICO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> MAIORCA_
VSAC001150

VASCA 150 X 75 X 58 CM 580,00

> MAIORCA_
VSAC001160

VASCA 160 X 80 X 58 CM 600,00

> MAIORCA_
VSAC001170

VASCA 170 X 80 X 58 CM 620,00

quantità minima 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> ZANZIBAR_
VSAC009160

VASCA 160 X 80 X 68 CM 600,00

> ZANZIBAR_
VSAC009170

VASCA 170 X 80 X 68 CM 620,00

quantità minima 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE
509,00PREZ-

ZO
(€)

> IRLANDA_
VSAC006150

VASCA 150 X 75 X 72 CM 580,00

> IRLANDA_
VSAC006160

VASCA 160 X 80 X 72 CM 600,00

> IRLANDA_
VSAC006170

VASCA 170 X 80 X 72 CM 620,00

quantità minima 2 pz.

CARATTERISTICHE

>  VASCA DA CENTRO STANZA IN ACRILICO > COMPLETA DI PILETTA DI SCARICO CLIK-CLAK

>  FORO CON TROPPO PIENO RETTANGOLARE

MAIORCA

ZANZIBAR

IRLANDA
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> FIJI_VSAC004138 VASCA 138 X 75 X 57 550,00

quantità minima 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> CRETA_
VSAC011160

VASCA 160 X 75 X 84 585,00

quantità minima 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> BALI_VSAC005180 VASCA 180 X 83 X 72 750,00

quantità minima 2 pz.

FIJI

CRETA

BALI

VASCHE FREE-STANDING IN ACRILICO

CARATTERISTICHE

>  VASCA DA CENTRO STANZA IN ACRILICO > COMPLETA DI PILETTA DI SCARICO CLIK-CLAK

>  FORO CON TROPPO PIENO RETTANGOLARE
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RUBINETTERIA A PAVIMENTO IN OTTONE PER VASCA FREE-STANDING

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> DUBLINO_
BWM02034R

DUBLINO GRUPPO VASCA A PAVIMENTO

- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE CROMATO COMPRESO DI 
DEVIATORE

- BOCCA DI EROGAZIONE ORIENTABILE
- TUBO IN OTTONE CROMATO H78CM

- DOCCETTA MONOGETTO IN OTTONE CROMATO
- LACCIO DOCCIA IN OTTONE CROMATO DA 150CM

- PIASTRA A PAVIMENTO TONDA IN OTTONE CROMATO DA H10MM

* COMPLETO DI SCATOLA DI FISSSAGGIO A PAVIMENTO E COPPIA FLESSIBILI 
ACQUA CALDA/FREDDA

259,00

quantità minima 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> SANTIAGO_
BWM02011Q

SANTIAGO GRUPPO VASCA A PAVIMENTO

- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE CROMATO
- TUBO IN OTTONE CROMATO H74CM

- DOCCETTA MONOGETTO IN OTTONE CROMATO
- LACCIO DOCCIA IN OTTONE CROMATO DA 150CM

- PIASTRA A PAVIMENTO QUADRA IN OTTONE CROMATO DA H10MM

* COMPLETO DI SCATOLA DI FISSSAGGIO A PAVIMENTO E COPPIA FLESSIBILI 
ACQUA CALDA/FREDDA

268,00

quantità minima 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> PRAGA_
BWM02043R

PRAGA GRUPPO VASCA A PAVIMENTO

- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE CROMATO
- BOCCA DI EROGAZIONE ORIENTABILE

- TUBO IN OTTONE CROMATO H75CM
- DOCCETTA MONOGETTO IN OTTONE CROMATO

- LACCIO DOCCIA IN OTTONE CROMATO DA 150CM
 - PIASTRA A PAVIMENTO TONDA IN OTTONE CROMATO DA H10MM

* COMPLETO DI SCATOLA DI FISSSAGGIO A PAVIMENTO E COPPIA FLESSIBILI 
ACQUA CALDA/FREDDA

268,00

quantità minima 2 pz.

DUBLINO

SANTIAGO

PRAGA
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RUBINETTERIA A PAVIMENTO IN OTTONE PER VASCA FREE-STANDING

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> DUBLINO_
BWM02034R

DUBLINO GRUPPO VASCA A PAVIMENTO

- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE CROMATO COMPRESO DI 
DEVIATORE

- BOCCA DI EROGAZIONE ORIENTABILE
- TUBO IN OTTONE CROMATO H78CM

- DOCCETTA MONOGETTO IN OTTONE CROMATO
- LACCIO DOCCIA IN OTTONE CROMATO DA 150CM

- PIASTRA A PAVIMENTO TONDA IN OTTONE CROMATO DA H10MM

* COMPLETO DI SCATOLA DI FISSSAGGIO A PAVIMENTO E COPPIA FLESSIBILI 
ACQUA CALDA/FREDDA

259,00

quantità minima 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> SANTIAGO_
BWM02011Q

SANTIAGO GRUPPO VASCA A PAVIMENTO

- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE CROMATO
- TUBO IN OTTONE CROMATO H74CM

- DOCCETTA MONOGETTO IN OTTONE CROMATO
- LACCIO DOCCIA IN OTTONE CROMATO DA 150CM

- PIASTRA A PAVIMENTO QUADRA IN OTTONE CROMATO DA H10MM

* COMPLETO DI SCATOLA DI FISSSAGGIO A PAVIMENTO E COPPIA FLESSIBILI 
ACQUA CALDA/FREDDA

268,00

quantità minima 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> PRAGA_
BWM02043R

PRAGA GRUPPO VASCA A PAVIMENTO

- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE CROMATO
- BOCCA DI EROGAZIONE ORIENTABILE

- TUBO IN OTTONE CROMATO H75CM
- DOCCETTA MONOGETTO IN OTTONE CROMATO

- LACCIO DOCCIA IN OTTONE CROMATO DA 150CM
 - PIASTRA A PAVIMENTO TONDA IN OTTONE CROMATO DA H10MM

* COMPLETO DI SCATOLA DI FISSSAGGIO A PAVIMENTO E COPPIA FLESSIBILI 
ACQUA CALDA/FREDDA

268,00

quantità minima 2 pz.

DUBLINO

SANTIAGO

PRAGA

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> MANILA_
BWM02018SR

MANILA GRUPPO VASCA A PAVIMENTO

- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE CROMATO
- BOCCA DI EROGAZIONE ORIENTABILE

- TUBO IN OTTONE CROMATO H75CM
- DOCCETTA MONOGETTO IN OTTONE CROMATO

- LACCIO DOCCIA IN OTTONE CROMATO DA 150CM
- PIASTRA A PAVIMENTO QUADRA IN OTTONE CROMATO DA H10MM

* COMPLETO DI SCATOLA DI FISSSAGGIO A PAVIMENTO E COPPIA FLESSIBILI 
ACQUA CALDA/FREDDA

277,00

quantità minima 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> ATENE_
BWM02007SQ

ATENE GRUPPO VASCA A PAVIMENTO

- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE CROMATO
- BOCCA DI EROGAZIONE ORIENTABILE

- TUBO IN OTTONE CROMATO H75CM
- DOCCETTA MONOGETTO IN OTTONE CROMATO

- LACCIO DOCCIA IN OTTONE CROMATO DA 150CM
 - PIASTRA A PAVIMENTO QUADRA IN OTTONE CROMATO DA H10MM

* COMPLETO DI SCATOLA DI FISSSAGGIO A PAVIMENTO E COPPIA FLESSIBILI 
ACQUA CALDA/FREDDA

280,00

quantità minima 2 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> PANAMA_
BWM02039RQ

PANAMA GRUPPO VASCA A PAVIMENTO

- RUBINETTO A MISCELATORE IN OTTONE CROMATO
- BOCCA DI EROGAZIONE ORIENTABILE

- TUBO IN OTTONE CROMATO H75CM
- DOCCETTA MONOGETTO IN OTTONE CROMATO

- LACCIO DOCCIA IN OTTONE CROMATO DA 150CM
 - PIASTRA A PAVIMENTO QUADRA IN OTTONE CROMATO DA H10MM

* COMPLETO DI SCATOLA DI FISSSAGGIO A PAVIMENTO E COPPIA FLESSIBILI 
ACQUA CALDA/FREDDA

270,00

quantità minima 2 pz.

MANILA

ATENE

PANAMA

RUBINETTERIA A PAVIMENTO IN OTTONE PER VASCA FREE-STANDING
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SOFFIONI DOCCIA A PARETE IN ACCIAO INOX CROMATO ELETTROSALDATI

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> HERON
SSWT220500C

SOFFIONE A PARETE PUNTA TONDA
ACCIAIO INOX - 220 X 500 X 2,4mm 114,00 2

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> EMPIRE
SSWTW220500C

SOFFIONE A PARETE PUNTA TONDA + CASCATA
ACCIAIO INOX - 220 X 500 X 2,4mm 127,00 2

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> SKYPER
SSWQ220500C

SOFFIONE A PARETE PUNTA QUADRATA
ACCIAIO INOX - 220 X 500 X 2,4mm 114,00 2

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> PALACE
SSWQ220500C

SOFFIONE A PARETE PUNTA QUADRATA
ACCIAIO INOX - 220 X 500 X 2,4mm 127,00 2

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> GARDEN
SSWQW230500C

SOFFIONE A PARETE CON CASCATA PUNTA QUADRATA
ACCIAIO INOX - 230 x 500 x 30 mm 134,00 2

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> PARKNEW
SSWTW230500C

SOFFIONE A PARETE CON CASCATA PUNTA TONDA
ACCIAIO INOX - 230 x 500 x 30 mm 134,00 2

2,4MM

2,4MM

2,4MM

2,4MM

HERON 

SKYPER 

EMPIRE

PALACE

GARDEN

PARKNEW

30MM

30MM
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SOFFIONI DOCCIA A PARETE IN ACCIAO INOX CROMATO ELETTROSALDATI

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> HERON
SSWT220500C

SOFFIONE A PARETE PUNTA TONDA
ACCIAIO INOX - 220 X 500 X 2,4mm 114,00 2

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> EMPIRE
SSWTW220500C

SOFFIONE A PARETE PUNTA TONDA + CASCATA
ACCIAIO INOX - 220 X 500 X 2,4mm 127,00 2

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> SKYPER
SSWQ220500C

SOFFIONE A PARETE PUNTA QUADRATA
ACCIAIO INOX - 220 X 500 X 2,4mm 114,00 2

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> PALACE
SSWQ220500C

SOFFIONE A PARETE PUNTA QUADRATA
ACCIAIO INOX - 220 X 500 X 2,4mm 127,00 2

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> GARDEN
SSWQW230500C

SOFFIONE A PARETE CON CASCATA PUNTA QUADRATA
ACCIAIO INOX - 230 x 500 x 30 mm 134,00 2

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> PARKNEW
SSWTW230500C

SOFFIONE A PARETE CON CASCATA PUNTA TONDA
ACCIAIO INOX - 230 x 500 x 30 mm 134,00 2

2,4MM

2,4MM

2,4MM

2,4MM

HERON 

SKYPER 

EMPIRE

PALACE

GARDEN

PARKNEW

30MM

30MM
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SOFFIONI DOCCIA IN ACCIAIO INOX ELETTROSALDATI ED OTTONE CROMATO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> SST1502C SOFFIONE DOCCIA TONDO 6” IN ACCIAIO INOX
 D150 X 2MM - 54 UGELLI 18,40 3

> SST2002C SOFFIONE DOCCIA TONDO 8” IN ACCIAIO INOX
D200 X 2MM - 54 UGELLI 20,90 3

> SST2502C SOFFIONE DOCCIA TONDO 10” IN ACCIAIO INOX
D250 X 2MM - 86 UGELLI 28,90 3

> SST3002C SOFFIONE DOCCIA TONDO 12” IN ACCIAIO INOX
D300 X 2MM - 131 UGELLI 37,90 3

> SST4002C SOFFIONE DOCCIA TONDO 16” IN ACCIAIO INOX
D400 X 2MM - 234 UGELLI 59,90 3

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> SSTL2004C SOFFIONE DOCCIA TONDO 8” IN ACCIAIO INOX
D200 X 4MM - 54 UGELLI 26,90 3

> SSTL2504C SOFFIONE DOCCIA TONDO 10” IN ACCIAIO INOX
D250 X 4MM - 86 UGELLI 36,90 3

> SSTL3004C SOFFIONE DOCCIA TONDO 12” IN ACCIAIO INOX
D300 X 4MM - 132 UGELLI 48,90 3

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> BRT2008C SOFFIONE DOCCIA TONDO 8” IN OTTONE CROMATO
D200 x 8MM 35,90 3

> BRT2508C SOFFIONE DOCCIA TONDO 10” IN OTTONE CROMATO
D250 x 8MM 48,90 3

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> SS0V2003002C SOFFIONE DOCCIA OVALE 8”X12” IN ACCIAO INOX
200X300X2MM - 113 UGELLI 41,90 3

2MM

8MM

2MM

4MM
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SOFFIONI DOCCIA IN ACCIAIO INOX ELETTROSALDATI ED OTTONE CROMATO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> SST1502C SOFFIONE DOCCIA TONDO 6” IN ACCIAIO INOX
 D150 X 2MM - 54 UGELLI 18,40 3

> SST2002C SOFFIONE DOCCIA TONDO 8” IN ACCIAIO INOX
D200 X 2MM - 54 UGELLI 20,90 3

> SST2502C SOFFIONE DOCCIA TONDO 10” IN ACCIAIO INOX
D250 X 2MM - 86 UGELLI 28,90 3

> SST3002C SOFFIONE DOCCIA TONDO 12” IN ACCIAIO INOX
D300 X 2MM - 131 UGELLI 37,90 3

> SST4002C SOFFIONE DOCCIA TONDO 16” IN ACCIAIO INOX
D400 X 2MM - 234 UGELLI 59,90 3

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> SSTL2004C SOFFIONE DOCCIA TONDO 8” IN ACCIAIO INOX
D200 X 4MM - 54 UGELLI 26,90 3

> SSTL2504C SOFFIONE DOCCIA TONDO 10” IN ACCIAIO INOX
D250 X 4MM - 86 UGELLI 36,90 3

> SSTL3004C SOFFIONE DOCCIA TONDO 12” IN ACCIAIO INOX
D300 X 4MM - 132 UGELLI 48,90 3

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> BRT2008C SOFFIONE DOCCIA TONDO 8” IN OTTONE CROMATO
D200 x 8MM 35,90 3

> BRT2508C SOFFIONE DOCCIA TONDO 10” IN OTTONE CROMATO
D250 x 8MM 48,90 3

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> SS0V2003002C SOFFIONE DOCCIA OVALE 8”X12” IN ACCIAO INOX
200X300X2MM - 113 UGELLI 41,90 3

2MM

8MM

2MM

4MM
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> SSQ1501502C SOFFIONE DOCCIA QUADRATO 6” IN ACCIAIO INOX
150 X 150 X 2MM - 64 UGELLI 19,40 3

> SSQ2002002C SOFFIONE DOCCIA QUADRATO 8” IN ACCIAIO INOX
200 X 200 X 2MM - 64 UGELLI 23,90 3

> SSQ2502502C SOFFIONE DOCCIA QUADRATO 10” IN ACCIAIO INOX
250 X 250 X 2MM - 121 UGELLI 31,90 3

> SSQ3003002C SOFFIONE DOCCIA QUADRATO 12” IN ACCIAIO INOX
300 X 300 X 2MM - 169 UGELLI 39,90 3

> SSQ4004002C SOFFIONE DOCCIA QUADRATO 16” IN ACCIAIO INOX
400 X 400 X 2MM - 324 UGELLI 62,90 3

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> SSQL2002004C SOFFIONE DOCCIA QUADRATO 8” IN ACCIAIO INOX
200 X 200 X 4MM - 64 UGELLI 31,90 3

> SSQL2502504C SOFFIONE DOCCIA QUADRATO 10” IN ACCIAIO INOX
250 X 250 X 4MM - 121 UGELLI 42,90 3

> SSQL3003004C SOFFIONE DOCCIA QUADRATO 12” IN ACCIAIO INOX
300 X 300 X 4MM - 169 UGELLI 51,90 3

> SSRL2003004C SOFFIONE DOCCIA QUADRATO 16” IN ACCIAIO INOX
200 X 300 X 4MM - 104 UGELLI 46,90 3

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> BRQ2002008C SOFFIONE DOCCIA QUADRATO 8” IN OTTONE CROMATO
200 x 200 x 8MM 38,90 3

> BRQ2502508C SOFFIONE DOCCIA QUADRATO 10” IN OTTONE CROMATO
250 x 250 x 8MM 54,90 3

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> SSR2003002C SOFFIONE DOCCIA RETTANGOLARE IN ACCIAIO INOX
200 X 300 X 2MM - 104 UGELLI 37,90 3

2MM

8MM

2MM

4MM

SOFFIONI DOCCIA IN ACCIAIO INOX ELETTROSALDATI ED OTTONE CROMATO
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BRACCI DOCCIA + KIT PRESA ACQUA IN OTTONE CROMATO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> BRAQ300C BRACCIO DOCCIA QUADRATO IN OTTONE CROMATO DA 30CM
25X25X1X300MM 19,70 3

> BRAQ350C BRACCIO DOCCIA QUADRATO IN OTTONE CROMATO DA 35CM
25X25X1X350MM 20,80 3

> BRAQ400C BRACCIO DOCCIA QUADRATO IN OTTONE CROMATO DA 40CM
25X25X1X400MM 21,90 3

> BRAT300C BRACCIO DOCCIA CURVO IN OTTONE CROMATO DA 30CM
D 25X1X300MM 15,30 3

> BRAT350C BRACCIO DOCCIA CURVO IN OTTONE CROMATO DA 35CM
D 25X1X350MM 16,30 3

> BRAT400C BRACCIO DOCCIA CURVO IN OTTONE CROMATO DA 40CM
D 25X1X400MM 17,50 3

> BRAQQ300C BRACCIO DOCCIA RETTANGOLARE IN OTTONE CROMATO DA 30CM
D 25X1X300MM 17,00 3

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> ELETT2020
KIT PRESA ACQUA

ELEGANT TONDO - PRESA ACQUA TONDO C/LACCIO PVC SILVER 
1/2” E DOCCETTA “BIT” IN OTTONE CROMATO

31,00 3

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> ELEQU2301
KIT PRESA ACQUA

ELEGANT QUADRO - PRESA ACQUA QUADRATA C/LACCIO PVC 
SILVER 1/2” E DOCCETTA “OMEGA” IN OTTONE CROMATO

31,00 3

OTTONE

OTTONE
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BRACCI DOCCIA + KIT PRESA ACQUA IN OTTONE CROMATO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> BRAQ300C BRACCIO DOCCIA QUADRATO IN OTTONE CROMATO DA 30CM
25X25X1X300MM 19,70 3

> BRAQ350C BRACCIO DOCCIA QUADRATO IN OTTONE CROMATO DA 35CM
25X25X1X350MM 20,80 3

> BRAQ400C BRACCIO DOCCIA QUADRATO IN OTTONE CROMATO DA 40CM
25X25X1X400MM 21,90 3

> BRAT300C BRACCIO DOCCIA CURVO IN OTTONE CROMATO DA 30CM
D 25X1X300MM 15,30 3

> BRAT350C BRACCIO DOCCIA CURVO IN OTTONE CROMATO DA 35CM
D 25X1X350MM 16,30 3

> BRAT400C BRACCIO DOCCIA CURVO IN OTTONE CROMATO DA 40CM
D 25X1X400MM 17,50 3

> BRAQQ300C BRACCIO DOCCIA RETTANGOLARE IN OTTONE CROMATO DA 30CM
D 25X1X300MM 17,00 3

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> ELETT2020
KIT PRESA ACQUA

ELEGANT TONDO - PRESA ACQUA TONDO C/LACCIO PVC SILVER 
1/2” E DOCCETTA “BIT” IN OTTONE CROMATO

31,00 3

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> ELEQU2301
KIT PRESA ACQUA

ELEGANT QUADRO - PRESA ACQUA QUADRATA C/LACCIO PVC 
SILVER 1/2” E DOCCETTA “OMEGA” IN OTTONE CROMATO

31,00 3

OTTONE

OTTONE
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>> FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

>> FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> ELETO2291
KIT PRESA ACQUA

ELEGANT OVALE - PRESA ACQUA OVALE C/LACCIO PVC SILVER 
1/2” E DOCCETTA “SLIDE” IN OTTONE CROMATO

31,00 3

OTTONE

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> SBKIT034C
UP

KIT PRESA ACQUA
PRESA ACQUA CON STAFFA QUADRATA

LACCIO DOCCIA PVC SILVER 1/2” E DOCCETTA OTTONE OMEGA 
(BRASHOWQO1C)

32,00 3

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> ELERTT1920

KIT PRESA ACQUA
ELEGANT RETTANGOLARE - PRESA ACQUA RETTANGOLARE C/

LACCIO PVC SILVER 1/2” E DOCCETTA “SPIRIT”
IN OTTONE CROMATO

31,00 3

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> SBKIT035C
DOWN

KIT PRESA ACQUA
PRESA ACQUA CON STAFFA CURVA

LACCIO DOCCIA PVC SILVER 1/2” E DOCCETTA OTTONE BIT 
(BRASHOWTO2C)

32,00 3

OTTONE

OTTONE

OTTONE

KIT PRESA ACQUA IN OTTONE CROMATO
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> KITSSB200R1 KIT DOCCIA CON SOFFIONE TONDO ACCIAIO INOX
D200 X 2mm 64,00 3 

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> KITSSB250R2 KIT DOCCIA CON SOFFIONE TONDO ACCIAIO INOX
D250 X 2mm 74,00 3

> KITBKSS250R4 KIT DOCCIA CON SOFFIONE TONDO ACCIAIO INOX NERO OPACO
D250 X 4,5mm 88,00 3

KIT ROUND 1/200 

KIT DOCCIA A VALIGETTA

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> KITSSB200300OV KIT DOCCIA CON SOFFIONE OVALE ACCIAIO INOX 
200 X 300 X 2mm 93,00 3

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> KITSSB200200S1 KIT DOCCIA CON SOFFIONE QUADRATO ACCIAIO INOX 
200X200 X 2mm 74,00 3

KIT OVAL 

KIT SQUARE 1/200

KIT ROUND 2/250 
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> KITSSB200R1 KIT DOCCIA CON SOFFIONE TONDO ACCIAIO INOX
D200 X 2mm 64,00 3 

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> KITSSB250R2 KIT DOCCIA CON SOFFIONE TONDO ACCIAIO INOX
D250 X 2mm 74,00 3

> KITBKSS250R4 KIT DOCCIA CON SOFFIONE TONDO ACCIAIO INOX NERO OPACO
D250 X 4,5mm 88,00 3

KIT ROUND 1/200 

KIT DOCCIA A VALIGETTA

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> KITSSB200300OV KIT DOCCIA CON SOFFIONE OVALE ACCIAIO INOX 
200 X 300 X 2mm 93,00 3

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> KITSSB200200S1 KIT DOCCIA CON SOFFIONE QUADRATO ACCIAIO INOX 
200X200 X 2mm 74,00 3

KIT OVAL 

KIT SQUARE 1/200

KIT ROUND 2/250 
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> KITSSB250250S2 KIT DOCCIA CON SOFFIONE QUADRATO ACCIAIO INOX 
250X250 X 2mm 85,00 3

> KITBKSS250250S4 KIT DOCCIA CON SOFFIONE QUADRATO ACCIAIO INOX 
NERO OPACO 250X250 X 4,5mm 99,00 3 

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> KITSSB200300R1 KIT DOCCIA CON SOFFIONE RETTANGOLARE ACCIAIO INOX 
200X300 X 2mm 94,00 3

KIT RETANGULAR 1

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> KITSSB250400R2 KIT DOCCIA CON SOFFIONE RETTANGOLARE ACCIAIO
INOX 250X400 X 2mm 113,00 3

KIT RETANGULAR 2

KIT DOCCIA A VALIGETTA

KIT SQUARE 2/250
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COLONNE DOCCIA IN OTTONE CROMATO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> LIGHT
AF3B007C

“LIGHT” COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN OTTONE 
CROMATO CON RUBINETTO TERMOSTATICO

- COLONNA OTTONE CROMO QUADRATA 
- FISSAGGIO A MURO IN  OTTONE CROMATO

- CURSORE SALI-SCENDI IN OTTONE CROMATO
- SOFFIONE QUADRATO IN OTTONE CROMATO

250x250x8 MM.  ISPEZIONABILE
- DOCCETTA MONOGETTO “SPIRIT” IN OTTONE CROMATO

- LACCIO DOCCIA IN PVC SILVER DA 150 CM.
CON ATTACCO DA 1/2”

- RUBINETTO IN OTTONE CROMATO TERMOSTATICO 
DOTATO DI DEVIATORE

PACKING COLOR BOX

173,00 2

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> MOON
AF3B076C

“MOON” COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN OTTONE 
CROMATO CON RUBINETTO TERMOSTATICO

- COLONNA IN OTTONE CROMO TONDA Ø 20 MM
- FISSAGGIO A MURO IN OTTONE CROMATO

- SOFFIONE TONDO IN OTTONE CROMATO Ø250x8 MM 
ISPEZIONABILE

- DOCCETTA MONOGETTO “BIT” IN OTTONE CROMATO
- LACCIO DOCCIA IN PVC SILVER DA 150 CM.

CON ATTACCO DA 1/2”
- RUBINETTO IN OTTONE CROMATO TERMOSTATICO 

DOTATO DI DEVIATORE 

PACKING COLOR BOX

150,00 2

LIGHT

MOON

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> OLIMPIA
ST-CX088

“OLIMPIA” COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN OTTONE 
CROMATO CON RUBINETTO TERMOSTATICO

PACKING COLOR BOX
84,90 4

> OLIMPIA 
ST-CX088BK

“OLIMPIA” COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN OTTONE 
CROMATO NERO OPACO CON RUBINETTO TERMOSTATICO

PACKING COLOR BOX
95,90 4

OLIMPIA

MOON
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COLONNE DOCCIA IN OTTONE CROMATO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> LIGHT
AF3B007C

“LIGHT” COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN OTTONE 
CROMATO CON RUBINETTO TERMOSTATICO

- COLONNA OTTONE CROMO QUADRATA 
- FISSAGGIO A MURO IN  OTTONE CROMATO

- CURSORE SALI-SCENDI IN OTTONE CROMATO
- SOFFIONE QUADRATO IN OTTONE CROMATO

250x250x8 MM.  ISPEZIONABILE
- DOCCETTA MONOGETTO “SPIRIT” IN OTTONE CROMATO

- LACCIO DOCCIA IN PVC SILVER DA 150 CM.
CON ATTACCO DA 1/2”

- RUBINETTO IN OTTONE CROMATO TERMOSTATICO 
DOTATO DI DEVIATORE

PACKING COLOR BOX

173,00 2

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> MOON
AF3B076C

“MOON” COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN OTTONE 
CROMATO CON RUBINETTO TERMOSTATICO

- COLONNA IN OTTONE CROMO TONDA Ø 20 MM
- FISSAGGIO A MURO IN OTTONE CROMATO

- SOFFIONE TONDO IN OTTONE CROMATO Ø250x8 MM 
ISPEZIONABILE

- DOCCETTA MONOGETTO “BIT” IN OTTONE CROMATO
- LACCIO DOCCIA IN PVC SILVER DA 150 CM.

CON ATTACCO DA 1/2”
- RUBINETTO IN OTTONE CROMATO TERMOSTATICO 

DOTATO DI DEVIATORE 

PACKING COLOR BOX

150,00 2

LIGHT

MOON

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> OLIMPIA
ST-CX088

“OLIMPIA” COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN OTTONE 
CROMATO CON RUBINETTO TERMOSTATICO

PACKING COLOR BOX
84,90 4

> OLIMPIA 
ST-CX088BK

“OLIMPIA” COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN OTTONE 
CROMATO NERO OPACO CON RUBINETTO TERMOSTATICO

PACKING COLOR BOX
95,90 4

OLIMPIA

MOON
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> OLIMPIA MIX
ST-CX088MX

“OLIMPIA” COLONNA DOCCIA ATTREZZATA
IN OTTONE CROMATO

CON RUBINETTO MISCELATORE

PACKING COLOR BOX

79,90 4

OLIMPIA MIX

COLONNE  DOCCIA IN OTTONE CROMATO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> STAR
ST-CX061

“STAR” COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN OTTONE 
CROMATO

PACKING COLOR BOX
48,90 4

> WIN
ST-CX071

“WIN” COLONNA DOCCIA ATTREZZATA IN OTTONE 
CROMATO

PACKING COLOR BOX
48,90 4

STAR WIN

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> ST-GH9805

“NUVOLA” ASTA ATTREZZATA IN ACCIAIO INOX CON 
DEVIATORE IN OTTONE, 

SOFFIONE IN ACCIAIO INOX 2 MM
200X200X2 MM

PACKING COLOR BOX

64 ,90 4

NUVOLA
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> ST-RS06028
“FLASH” SALISCENDI CROMO CON DOCETTA 5 GETTI

 CON GANCIO A MURO SALVA FORO

COLOR BOX
14,90 12

FLASH

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> ST-RS02021
“NEW VARIANTA” SALISCENDI DOCCETTA 5 JET

BLISTER PACKING
9,40 12

NEW 
VARIANTA

FISSAGGI A MURO IN OTTONE CROMATO
LE COLONNE SUN E BEACH SONO COMPRENSIVE DI SOFFIONE E DOCCETTA IN ABS

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> ST-BS08004R
“SUN” ASTA ATTREZZATA CON DEVIATORE IN OTTONE

“ABS FITTINGS”
39,90 4

> ST-BS08004F
“BEACH” ASTA ATTREZZATA CON DEVIATORE IN OTTONE

“ABS FITTINGS”

> ST-BS08004R
“SUN” ASTA ATTREZZATA CON DEVIATORE

“BRASS FITTINGS”
49,90 4

> ST-BS08004F
“BEACH” ASTA ATTREZZATA CON DEVIATORE

“BRASS FITTINGS”
PACKING COLOR BOX

SUN BEACH
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> ST-RS06028
“FLASH” SALISCENDI CROMO CON DOCETTA 5 GETTI

 CON GANCIO A MURO SALVA FORO

COLOR BOX
14,90 12

FLASH

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> ST-RS02021
“NEW VARIANTA” SALISCENDI DOCCETTA 5 JET

BLISTER PACKING
9,40 12

NEW 
VARIANTA

FISSAGGI A MURO IN OTTONE CROMATO
LE COLONNE SUN E BEACH SONO COMPRENSIVE DI SOFFIONE E DOCCETTA IN ABS

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> ST-BS08004R
“SUN” ASTA ATTREZZATA CON DEVIATORE IN OTTONE

“ABS FITTINGS”
39,90 4

> ST-BS08004F
“BEACH” ASTA ATTREZZATA CON DEVIATORE IN OTTONE

“ABS FITTINGS”

> ST-BS08004R
“SUN” ASTA ATTREZZATA CON DEVIATORE

“BRASS FITTINGS”
49,90 4

> ST-BS08004F
“BEACH” ASTA ATTREZZATA CON DEVIATORE

“BRASS FITTINGS”
PACKING COLOR BOX

SUN BEACH
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> M4007W
“BLUSH” SALISCENDI CON DOCCETTA MONOGETTO

PACKING COLOR BOX
9,50 10

BLUSH NEW
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DOCCETTE IN ABS CROMATE

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> ST-HS20170
5 JET

“CHRIS” DOCCETTA CROMO 5 GETTI ANTICALCARE

COLOR BOX PACKING
2,80 10

CHRIS

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> ST-HS20171
5 JET

“AGOS” DOCCETTA SATINATA 5 GETTI ANTICALCARE

COLOR BOX PACKING
2,40 10

AGOS

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> ST-20701 

“BODYCARE” DOCCETTA 4 GETTI

+ FLESSIBILE INOX ESTENSIBILE 170CM

COLOR BOX

2,50 10

BODY CARE

FLESSIBILI

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> SDE 150 -180
FLESSIBILE DOCCIA ACCIAIO INOX ESTENS.150-180CM

AA QUALITY BLISTER PACKING
2,50 10

> SDE 200-230
FLESSIBILE DOCCIA ACCIAIO INOX ESTENS.200-230CM

AA QUALITY BLISTER PACKING
2,90 10

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> A801
TUBO FLESSIBILE DOCCIA CON ATTACCO CONICO DA 1/2” FF.

1,59 20

> A802 1,89 20

>> FINO AD ESAURIMENTO SCORTE
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DOCCETTE IN ABS CROMATE

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> ST-HS20170
5 JET

“CHRIS” DOCCETTA CROMO 5 GETTI ANTICALCARE

COLOR BOX PACKING
2,80 10

CHRIS

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> ST-HS20171
5 JET

“AGOS” DOCCETTA SATINATA 5 GETTI ANTICALCARE

COLOR BOX PACKING
2,40 10

AGOS

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> ST-20701 

“BODYCARE” DOCCETTA 4 GETTI

+ FLESSIBILE INOX ESTENSIBILE 170CM

COLOR BOX

2,50 10

BODY CARE

FLESSIBILI

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> SDE 150 -180
FLESSIBILE DOCCIA ACCIAIO INOX ESTENS.150-180CM

AA QUALITY BLISTER PACKING
2,50 10

> SDE 200-230
FLESSIBILE DOCCIA ACCIAIO INOX ESTENS.200-230CM

AA QUALITY BLISTER PACKING
2,90 10

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.tà
min.

> A801
TUBO FLESSIBILE DOCCIA CON ATTACCO CONICO DA 1/2” FF.

1,59 20

> A802 1,89 20

>> FINO AD ESAURIMENTO SCORTE
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RUBINETTERIA SERIE “TOWN” Ø25 MM

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> QY1025C SERIE “TOWN” MISCELATORE LAVABO C/PILETTA OTTONE 1.1/4” - 
cartuccia 25mm 42,90

> QY2025C SERIE “TOWN” MISCELATORE BIDET C/PILETTA OTTONE 1.1/4” - 
cartuccia 25mm 42,90

> QY1425C SERIE “TOWN” MISCELATORE INCASSO DOCCIA - cartuccia 25mm 21,90

> QY1525C SERIE “TOWN” MISCELATORE INCASSO DOCCIA CON DEVIATORE - 
cartuccia 25mm 37,90

> QY4025C SERIE “TOWN” MISCELATORE ESTERNO DOCCIA SENZA SET DOCCIA 
- cartuccia 25mm 32,90

> QY3025C SERIE “TOWN” MISCELATORE VASCA COMPLETO DI SET DOCCIA - 
cartuccia 25mm 48,90

ordine minimo 15 pz. misto
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RUBINETTERIA SERIE “CROSS” Ø35 MM

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

>

BY24810C SERIE “CROSS” MISCELATORE LAVABO C/PILETTA OTTONE 1.1/4” 
cartuccia 35mm 34,90

BY248101C SERIE “CROSS” MISCELATORE LAVABO C/PILETTA OTTONE 1.1/4” 
cartuccia 35mm 45,90

> BY24820C SERIE “CROSS” MISCELATORE BIDET C/PILETTA OTTONE 1.1/4” 
cartuccia 35mm 34,90

> BY24814C SERIE “CROSS” MISCELATORE INCASSO DOCCIA
cartuccia 35mm 17,90

> BY24815C SERIE “CROSS” MISCELATORE INCASSO DOCCIA CON DEVIATORE
cartuccia 35mm 31,00

> BY24840C SERIE “CROSS” MISCELATORE ESTERNO DOCCIA SENZA SET 
DOCCIA - cartuccia 35mm 29,90

> BY24830C SERIE “CROSS” MISCELATORE VASCA COMPLETO DI SET DOCCIA 
cartuccia 35mm 41,90

ordine minimo 15 pz. misto

A

A

BB
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RUBINETTERIA SERIE “CROSS” Ø35 MM

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

>

BY24810C SERIE “CROSS” MISCELATORE LAVABO C/PILETTA OTTONE 1.1/4” 
cartuccia 35mm 34,90

BY248101C SERIE “CROSS” MISCELATORE LAVABO C/PILETTA OTTONE 1.1/4” 
cartuccia 35mm 45,90

> BY24820C SERIE “CROSS” MISCELATORE BIDET C/PILETTA OTTONE 1.1/4” 
cartuccia 35mm 34,90

> BY24814C SERIE “CROSS” MISCELATORE INCASSO DOCCIA
cartuccia 35mm 17,90

> BY24815C SERIE “CROSS” MISCELATORE INCASSO DOCCIA CON DEVIATORE
cartuccia 35mm 31,00

> BY24840C SERIE “CROSS” MISCELATORE ESTERNO DOCCIA SENZA SET 
DOCCIA - cartuccia 35mm 29,90

> BY24830C SERIE “CROSS” MISCELATORE VASCA COMPLETO DI SET DOCCIA 
cartuccia 35mm 41,90

ordine minimo 15 pz. misto

A

A

BB
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RUBINETTERIA SERIE “GREEN” Ø35 MM

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> QY010-1 SERIE “GREEN” MISCELATORE LAVABO C/PILETTA OTTONE 1.1/4” 
cartuccia 35mm 27,90

> QY010-2 SERIE “GREEN” MISCELATORE BIDET C/PILETTA OTTONE 1.1/4” 
cartuccia 35mm 27,90

> QY010 SERIE “GREEN” MISCELATORE INCASSO DOCCIA
cartuccia 35mm 14,90

> QY010-01 SERIE “GREEN” MISCELATORE INCASSO DOCCIA CON DEVIATORE
cartuccia 35mm 25,90

> QY010-3 SERIE “GREEN” MISCELATORE ESTERNO DOCCIA SENZA SET 
DOCCIA - cartuccia 35mm 22,90

> QY010-4 SERIE “GREEN” MISCELATORE VASCA COMPLETO DI SET DOCCIA 
cartuccia 35mm 36,90

ordine minimo 15 pz. misto
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RUBINETTERIA SERIE “AGE” Ø35 MM

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> QY009-1 SERIE “AGE” MISCELATORE LAVABO C/PILETTA OTTONE 1.1/4” 
cartuccia 35mm 26,90

> QY009-1H SERIE “AGE” MISCELATORE LAVABO ALTO C/PILETTA OTTONE 1.1/4” 
cartuccia 35mm 46,90

> QY009-2 SERIE “AGE” MISCELATORE BIDET C/PILETTA OTTONE 1.1/4” 
cartuccia 35mm 26,90

> QY009 SERIE “AGE” MISCELATORE INCASSO DOCCIA
cartuccia 35mm 14,90

> QY010-1A SERIE “AGE” MISCELATORE INCASSO DOCCIA CON DEVIATORE 
cartuccia 35mm 25,90

> QY009-3 SERIE “AGE” MISCELATORE ESTERNO DOCCIA SENZA SET DOCC
cartuccia 35mm 21,90

> QY009-4 SERIE “AGE” MISCELATORE VASCA COMPLETO DI SET DOCCIA
cartuccia 35mm 35,90

ordine minimo 15 pz. misto



70

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

RUBINETTERIA SERIE “AGE” Ø35 MM

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> QY009-1 SERIE “AGE” MISCELATORE LAVABO C/PILETTA OTTONE 1.1/4” 
cartuccia 35mm 26,90

> QY009-1H SERIE “AGE” MISCELATORE LAVABO ALTO C/PILETTA OTTONE 1.1/4” 
cartuccia 35mm 46,90

> QY009-2 SERIE “AGE” MISCELATORE BIDET C/PILETTA OTTONE 1.1/4” 
cartuccia 35mm 26,90

> QY009 SERIE “AGE” MISCELATORE INCASSO DOCCIA
cartuccia 35mm 14,90

> QY010-1A SERIE “AGE” MISCELATORE INCASSO DOCCIA CON DEVIATORE 
cartuccia 35mm 25,90

> QY009-3 SERIE “AGE” MISCELATORE ESTERNO DOCCIA SENZA SET DOCC
cartuccia 35mm 21,90

> QY009-4 SERIE “AGE” MISCELATORE VASCA COMPLETO DI SET DOCCIA
cartuccia 35mm 35,90

ordine minimo 15 pz. misto
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NEW RUBINETTERIA SERIE “SURF” Ø35 MM

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> BY24710C SERIE “SURF” MISCELATORE LAVABO C/PILETTA OTTONE 1.1/4” 
cartuccia 35mm 25,90

> BY24720C SERIE “SURF” MISCELATORE BIDET C/PILETTA OTTONE 1.1/4” 
cartuccia 35mm 25,90

> BY24714 SERIE “SURF” MISCELATORE INCASSO DOCCIA
cartuccia 35mm 14,80

> BY24715C SERIE “SURF” MISCELATORE INCASSO DOCCIA CON DEVIATORE
cartuccia 35mm 27,90

> BY24740C SERIE “SURF” MISCELATORE ESTERNO DOCCIA SENZA SET DOCCIA 
- cartuccia 35mm 21,90

> BY24730C SERIE “SURF” MISCELATORE VASCA COMPLETO DI SET DOCCIA 
cartuccia 35mm 29,90

ordine minimo 15 pz. misto
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RUBINETTERIA SERIE “BLUS” Ø35 MM

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> QY1022C SERIE “BLUS” MISCELATORE LAVABO C/PILETTA OTTONE 1.1/4”  
cartuccia 35mm 23,90

> QY2022C SERIE “BLUS” MISCELATORE BIDET C/PILETTA OTTONE 1.1/4”  
cartuccia 35mm 23,90

> QY1422C SERIE “BLUS” MISCELATORE INCASSO DOCCIA
cartuccia 35mm 13,90

> QY1522C SERIE “BLUS” MISCELATORE INCASSO DOCCIA CON DEVIATORE 
cartuccia 35mm 26,90

> QY4022C SERIE “BLUS” MISCELATORE ESTERNO DOCCIA SENZA SET DOCCIA 
cartuccia 35mm 21,90

> QY3022C SERIE “BLUS” MISCELATORE VASCA COMPLETO DI SET DOCCIA 
cartuccia 35mm 29,90

ordine minimo 15 pz. misto
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RUBINETTERIA SERIE “BLUS” Ø35 MM

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> QY1022C SERIE “BLUS” MISCELATORE LAVABO C/PILETTA OTTONE 1.1/4”  
cartuccia 35mm 23,90

> QY2022C SERIE “BLUS” MISCELATORE BIDET C/PILETTA OTTONE 1.1/4”  
cartuccia 35mm 23,90

> QY1422C SERIE “BLUS” MISCELATORE INCASSO DOCCIA
cartuccia 35mm 13,90

> QY1522C SERIE “BLUS” MISCELATORE INCASSO DOCCIA CON DEVIATORE 
cartuccia 35mm 26,90

> QY4022C SERIE “BLUS” MISCELATORE ESTERNO DOCCIA SENZA SET DOCCIA 
cartuccia 35mm 21,90

> QY3022C SERIE “BLUS” MISCELATORE VASCA COMPLETO DI SET DOCCIA 
cartuccia 35mm 29,90

ordine minimo 15 pz. misto
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RUBINETTERIA SERIE “EMME” Ø40 MM

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> QY102-3C

SERIE “EMME” MISCELATORE LAVABO C/PILETTA OTTONE
cartuccia 40mm

con flessibili importazione 17,50

 con flessibili made in Italy 18,50

> QYX105C

SERIE “EMME” MISCELATORE BIDET C/PILETTA OTTONE
cartuccia 40mm

con flessibili importazione 17,50

 con flessibili made in Italy 18,50

> QY283C SERIE “EMME” MISCELATORE INCASSO DOCCIA
cartuccia 40mm 13,90

> QQ288C SERIE “EMME” MISCELATORE INCASSO DOCCIA CON DEVIATORE
cartuccia 40mm 23,90

> QY103-3C SERIE “EMME” MISCELATORE ESTERNO DOCCIA senza SET DOCCIA 
cartuccia 40mm 15,90

> QY101-3C SERIE “EMME” MISCELATORE VASCA completo di SET DOCCIA 
cartuccia 40mm 23,90

ordine minimo 30 pz. misto
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MISCELATORI CUCINA Ø35 /40 MM

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> BY248701C SERIE “CROSS” MISCELATORE LAVELLO CUCINA MONOFORO 
cartuccia 35mm 31,90

> QYKC07 SERIE “AGE” MISCELATORE LAVELLO CUCINA MONOFORO
cartuccia 35mm 31,00

> QYK010 SERIE “JOY” MISCELATORE LAVELLO CUCINA MONOFORO 
cartuccia 35mm 23,90

> RTS8811-6
SERIE “KICTH” MISCELATORE LAVELLO CUCINA MONOCOMANDO 

CON BOCCA DI EROGAZIONE ORIENTABILE
cartuccia 35mm

23,90

>

“VENUS” MISCELATORE LAVELLO CUCINA MONOFORO
cartuccia 40mm

RTS5517-8B/IMP con flessibili importazione 15,90

RTS5517-8B con flessibili made in Italy 17,40

>

“NOISE” MISCELATORE LAVELLO CUCINA MONOFORO
cartuccia 40mm

QY-148-3C/IMP con flessibili importazione 16,90

QY-148-3C con flessibili made in Italy 18,40

> GLM2305/L96 SERIE “EMME” MISCELATORE LAVELLO CUCINA A MURO
cartuccia 40mm 17,90

CROSS

AGE

JOY

VENUS

NOISE

EMME

KICTH

ordine minimo 15 pz. misto
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MISCELATORI CUCINA Ø35 /40 MM

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> BY248701C SERIE “CROSS” MISCELATORE LAVELLO CUCINA MONOFORO 
cartuccia 35mm 31,90

> QYKC07 SERIE “AGE” MISCELATORE LAVELLO CUCINA MONOFORO
cartuccia 35mm 31,00

> QYK010 SERIE “JOY” MISCELATORE LAVELLO CUCINA MONOFORO 
cartuccia 35mm 23,90

> RTS8811-6
SERIE “KICTH” MISCELATORE LAVELLO CUCINA MONOCOMANDO 

CON BOCCA DI EROGAZIONE ORIENTABILE
cartuccia 35mm

23,90

>

“VENUS” MISCELATORE LAVELLO CUCINA MONOFORO
cartuccia 40mm

RTS5517-8B/IMP con flessibili importazione 15,90

RTS5517-8B con flessibili made in Italy 17,40

>

“NOISE” MISCELATORE LAVELLO CUCINA MONOFORO
cartuccia 40mm

QY-148-3C/IMP con flessibili importazione 16,90

QY-148-3C con flessibili made in Italy 18,40

> GLM2305/L96 SERIE “EMME” MISCELATORE LAVELLO CUCINA A MURO
cartuccia 40mm 17,90

CROSS

AGE

JOY

VENUS

NOISE

EMME

KICTH

ordine minimo 15 pz. misto
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MISCELATORI CUCINA Ø35 /40 MM

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

>

BY007071C SERIE “BENNY” 
- MISCELATORE MONOCOMANDO IN OTTONE CROMATO  PER 
LAVELLO CUCINA CON BOCCA DI EROGAZIONE ORIENTABILE 

- CARTUCCIA CON DISCHI CERAMICI DA 40 MM.
- DOTATO DI FLESSIBILI DA 35 CM. F.3/8” X 10 MM.

- AERATORE DI RICAMBIO

18,90

BY007072C 18,90

> BY0050107C 

SERIE “CIGNO” 
- MISCELATORE MONOCOMANDO IN OTTONE CROMATO  PER 
LAVELLO CUCINA CON BOCCA DI EROGAZIONE ORIENTABILE 

- CARTUCCIA CON DISCHI CERAMICI DA 40 MM.

15,90

>  BY007073C

SERIE “AVENA 1” 
- MISCELATORE MONOCOMANDO IN OTTONE CROMATO  PER 
LAVELLO CUCINA CON BOCCA DI EROGAZIONE ORIENTABILE 

- CARTUCCIA CON DISCHI CERAMICI DA 40 MM.
- DOTATO DI FLESSIBILI DA 35 CM. F.3/8” X 10 MM.

- AERATORE DI RICAMBIO

21,90

>  BY007074C

SERIE “AVENA 2” 
- MISCELATORE MONOCOMANDO IN OTTONE CROMATO  PER 
LAVELLO CUCINA CON BOCCA DI EROGAZIONE ORIENTABILE 

- CARTUCCIA CON DISCHI CERAMICI DA 40 MM.
- DOTATO DI FLESSIBILI DA 35 CM. F.3/8” X 10 MM.

- AERATORE DI RICAMBIO 

21,90

>  BY007076C

SERIE “AVENA 3” 
- MISCELATORE MONOCOMANDO IN OTTONE CROMATO  PER 
LAVELLO CUCINA CON BOCCA DI EROGAZIONE ORIENTABILE 

- CARTUCCIA CON DISCHI CERAMICI DA 40 MM.
- DOTATO DI FLESSIBILI DA 35 CM. F.3/8” X 10 MM.

- AERATORE DI RICAMBIO

21,90

>  BY007076C

SERIE “AVENA 4” 
- MISCELATORE MONOCOMANDO IN OTTONE CROMATO  PER 
LAVELLO CUCINA CON BOCCA DI EROGAZIONE ORIENTABILE 

- CARTUCCIA CON DISCHI CERAMICI DA 40 MM.
- DOTATO DI FLESSIBILI DA 35 CM. F.3/8” X 10 MM.

- AERATORE DI RICAMBIO

21,90

BENNY

CIGNO

AVENA 1

AVENA 2

AVENA 3

AVENA 4

NEW
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CARTUCCE  E PILETTA ABS

IDROSCOPINO IN OTTONE CROMATO E/O MATT BLACK

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> 900/35MM CARTUCCIA CON DISTRIBUTORE A DISCHI CERAMICI 35MM
ADATTA PER LAVABO & BIDET SERIE “AGE/GREEN” 3,80 5

> 895/40mm CARTUCCIA A DISCHI CERAMICI PER MISCELATORI 40mm 3,40 5

> PL00 PILETTA IN ABS 1 1/4” 0,80 10

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> KSOFOCQ02 KIT SHUT-OFF OTTONE CROMATO C/RUBINETTO “ALVIN”
FOAM COLOR BOX 28,90 2

> KSOFOBKQ01 KIT SHUT-OFF OTTONE NERO OPACO C/RUBINETTO “ALVIN”
FOAM COLOR BOX 35,90 2

> KSOFOCT02 KIT SHUT-OFF OTTONE CROMATO C/RUBINETTO “IAN”
FOAM COLOR BOX 25,90 2

> KSOFOBKT01 KIT SHUT-OFF OTTONE NERO OPACO C/RUBINETTO “IAN”
FOAM COLOR BOX 32,90 2
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CARTUCCE  E PILETTA ABS

IDROSCOPINO IN OTTONE CROMATO E/O MATT BLACK

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> 900/35MM CARTUCCIA CON DISTRIBUTORE A DISCHI CERAMICI 35MM
ADATTA PER LAVABO & BIDET SERIE “AGE/GREEN” 3,80 5

> 895/40mm CARTUCCIA A DISCHI CERAMICI PER MISCELATORI 40mm 3,40 5

> PL00 PILETTA IN ABS 1 1/4” 0,80 10

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> KSOFOCQ02 KIT SHUT-OFF OTTONE CROMATO C/RUBINETTO “ALVIN”
FOAM COLOR BOX 28,90 2

> KSOFOBKQ01 KIT SHUT-OFF OTTONE NERO OPACO C/RUBINETTO “ALVIN”
FOAM COLOR BOX 35,90 2

> KSOFOCT02 KIT SHUT-OFF OTTONE CROMATO C/RUBINETTO “IAN”
FOAM COLOR BOX 25,90 2

> KSOFOBKT01 KIT SHUT-OFF OTTONE NERO OPACO C/RUBINETTO “IAN”
FOAM COLOR BOX 32,90 2
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SIFONI, PILETTE E MINUTERIA

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> STOT02 SIFONE LUSSO OTTONE CROMATO TONDO 1.1/4” 14,90 10

> SQOT01 SIFONE LUSSO OTTONE CROMATO QUADRATO 1.1/4” 17,60 10

> S18/3 SIFONE A BOTTIGLIA IN OTTONE 1” 7,60

10

> S18/13 SIFONE A BOTTIGLIA IN OTTONE 1 1/4” 8,00

> S25/3 SIFONE A ESSE IN OTTONE 1” 7,50

10

> S25/6 SIFONE A ESSE IN OTTONE 1 1/4” 8,00

> PL03 PILETTA OTTONE CROMO TAPPO PICCOLO CLICK-CLACK
C/TROPPO PIENO

7,50 10

> PL03/1 PILETTA OTTONE CROMO TAPPO PICCOLO CLICK-CLACK
S/TROPPO PIENO

> PL04 PILETTA OTTONE CROMO TAPPO GRANDE CLICK-CLACK
C/TROPPO PIENO

7,00 10

> PL04/1 PILETTA OTTONE CROMO TAPPO GRANDE CLICK-CLACK
S/TROPPO PIENO

> PL05 PILETTA OTTONE CROMO TAPPO QUADRATO CLICK-CLACK
C/TROPPO PIENO

7,50 10

> PL05/1 PILETTA OTTONE CROMO TAPPO QUADRATO CLICK-CLACK
S/TROPPO PIENO

MADE IN 
ITALY

MADE IN 
ITALY



78

SIFONI, PILETTE E MINUTERIA

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> RUBSOT01 RUBINETTO SOTTO LAVABO CON FILTRO, SNODO E SFERA 2,98 20

> TPC01 TAPPO CROPRIFORO OTTONE BIANCO 0,94 20

> XR044 LEVA CLINICA PER MISC.40MM 2,95 10

> RTS477 CANNA ALTA PER MISCELATORE CUCINA MONOFORO 6,00 10

> RTS465 CANNA PER MISCELATORE CUCINA A MURO 20cm 5,00 10

> 1700135 COPPIA FLEX ITA INOX PER MONOCOMANDO 10M X 3/8” F. 35CM 2,90 12

> FL10M COPPIA FLEX IMPORT PER MONOCOMANDO 10M X 3/8” F. 35CM 2,00 12

MADE IN 
ITALY

MADE IN 
ITALY
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ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> RUBSOT01 RUBINETTO SOTTO LAVABO CON FILTRO, SNODO E SFERA 2,98 20

> TPC01 TAPPO CROPRIFORO OTTONE BIANCO 0,94 20

> XR044 LEVA CLINICA PER MISC.40MM 2,95 10

> RTS477 CANNA ALTA PER MISCELATORE CUCINA MONOFORO 6,00 10

> RTS465 CANNA PER MISCELATORE CUCINA A MURO 20cm 5,00 10

> 1700135 COPPIA FLEX ITA INOX PER MONOCOMANDO 10M X 3/8” F. 35CM 2,90 12

> FL10M COPPIA FLEX IMPORT PER MONOCOMANDO 10M X 3/8” F. 35CM 2,00 12

MADE IN 
ITALY

MADE IN 
ITALY

MADE IN 
ITALY
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TERMOARREDI IN ACCIAIO BIANCO E/O CROMATO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> MOGB450770 SCALDASALVIETTE BIANCO 770 INTERASSE 40 CM. 29,00

> MOGB500770 SCALDASALVIETTE BIANCO 770 INTERASSE 45 CM. 31,00

> MOGB550770 SCALDASALVIETTE BIANCO 770 INTERASSE 50 CM. 32,00

> MOGB600770 SCALDASALVIETTE BIANCO 770 INTERASSE 55 CM. 33,00

> MOGB4501200 SCALDASALVIETTE BIANCO 1200 INTERASSE 40 CM. 36,00

> MOGB5001200 SCALDASALVIETTE BIANCO 1200 INTERASSE 45 CM. 37,00

> MOGB5501200 SCALDASALVIETTE BIANCO 1200 INTERASSE 50 CM. 42,00

> MOGB6001200 SCALDASALVIETTE BIANCO 1200 INTERASSE 55 CM. 45,00

> MOGB4501500 SCALDASALVIETTE BIANCO 1500 INTERASSE 40 CM. 43,00

> MOGB5001500 SCALDASALVIETTE BIANCO 1500 INTERASSE 45 CM. 47,00

> MOGB5501500 SCALDASALVIETTE BIANCO 1500 INTERASSE 50 CM. 49,00

> MOGB6001500 SCALDASALVIETTE BIANCO 1500 INTERASSE 55 CM. 52,00

> MOGB4501800 SCALDASALVIETTE BIANCO 1800 INTERASSE 40 CM. 51,00

> MOGB5001800 SCALDASALVIETTE BIANCO 1800 INTERASSE 45 CM. 53,00

> MOGB5501800 SCALDASALVIETTE BIANCO 1800 INTERASSE 50 CM. 56,00

> MOGB6001800 SCALDASALVIETTE BIANCO 1800 INTERASSE 55 CM. 62,00

ordine minimo 3 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> MOGCH450680 SCALDASALVIETTE CROMO 680 INTERASSE 40 CM. 46,00

> MOGCH4501120 SCALDASALVIETTE CROMO 1120 INTERASSE 40 CM. 61,00

> MOGCH4501650 SCALDASALVIETTE CROMO 1650 INTERASSE 40 CM. 106,00

> MOGCH500680 SCALDASALVIETTE CROMO 680 INTERASSE 45 CM. 56,00

> MOGCH5001120 SCALDASALVIETTE CROMO 1120 INTERASSE 45 CM. 85,00

> MOGCH5001650 SCALDASALVIETTE CROMO 1650 INTERASSE 45 CM. 114,00

> MOGCH600680 SCALDASALVIETTE CROMO 680 INTERASSE 55 CM. 64,00

> MOGCH6001120 SCALDASALVIETTE CROMO 1120 INTERASSE 55 CM. 90,00

> MOGCH6001650 SCALDASALVIETTE CROMO 1650 INTERASSE 55 CM. 129,00

ordine minimo 3 pz.

BIANCO - TUBOLARE ACCIAIO

CROMATO - TUBOLARE ACCIAIO

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com
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TERMOARREDI IN ACCIAIO NERO OPACO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> MOGBK500770 SCALDASALVIETTE NERO OPACO 770 INTERASSE 50 CM. 68,00

> MOGBK600770 SCALDASALVIETTE NERO OPACO 770 INTERASSE 60 CM. 71,00

> MOGBK5001200 SCALDASALVIETTE NERO OPACO 1200 INTERASSE 50 CM. 76,00

> MOGBK6001200 SCALDASALVIETTE NERO OPACO 1200 INTERASSE 60 CM. 88,00

> MOGBK5001500 SCALDASALVIETTE NERO OPACO 1500 INTERASSE 50 CM. 94,00

> MOGBK6001500 SCALDASALVIETTE NERO OPACO 1500 INTERASSE 60 CM. 99,00

> MOGBK5001800 SCALDASALVIETTE NERO OPACO 1800 INTERASSE 50 CM. 99,00

> MOGBK6001800 SCALDASALVIETTE NERO OPACO 1800 INTERASSE 60 CM. 115,00

ordine minimo 3 pz.

NERO OPACO- TUBOLARE ACCIAIO

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

* DETENTORE E
VALVOLA TERMOSTATIZZABILE Ø16mm

* IL DETENTORE E VALVOLA TERMOSTATIZZABILE Ø16mm È COMPRESO NEL PREZZO

NEW
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TERMOARREDI IN ACCIAIO NERO OPACO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> MOGBK500770 SCALDASALVIETTE NERO OPACO 770 INTERASSE 50 CM. 68,00

> MOGBK600770 SCALDASALVIETTE NERO OPACO 770 INTERASSE 60 CM. 71,00

> MOGBK5001200 SCALDASALVIETTE NERO OPACO 1200 INTERASSE 50 CM. 76,00

> MOGBK6001200 SCALDASALVIETTE NERO OPACO 1200 INTERASSE 60 CM. 88,00

> MOGBK5001500 SCALDASALVIETTE NERO OPACO 1500 INTERASSE 50 CM. 94,00

> MOGBK6001500 SCALDASALVIETTE NERO OPACO 1500 INTERASSE 60 CM. 99,00

> MOGBK5001800 SCALDASALVIETTE NERO OPACO 1800 INTERASSE 50 CM. 99,00

> MOGBK6001800 SCALDASALVIETTE NERO OPACO 1800 INTERASSE 60 CM. 115,00

ordine minimo 3 pz.

NERO OPACO- TUBOLARE ACCIAIO

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy
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* DETENTORE E
VALVOLA TERMOSTATIZZABILE Ø16mm

* IL DETENTORE E VALVOLA TERMOSTATIZZABILE Ø16mm È COMPRESO NEL PREZZO

NEW

81

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> 105G13001

 BLACK PORTA ASCIUGAMANI DA 45 CM  MATERIALE ACCIAIO 
VERNICIATO NERO OPACO INCLUSO KIT DI FISSAGGIO VITI E 

SCOTCH BIADESIVO  
L 45 CM * H 2,5 CM* P 8 CM

25,60 2

> 105G14001

BLACK PORTA ASCIUGAMANI AD ANELLO da 25 CM  MATERIALE 
ACCIAIO VERNICIATO NERO OPACO INCLUSO KIT DI FISSAGGIO 

VITI E SCOTCH BIADESIVO
L 25 CM * H 2,5 CM* P 8 CM

18,80 2

> 105G15001

 BLACK PORTA ROTOLO APERTO MATERIALE ACCIAIO 
VERNICIATO NERO OPACO INCLUSO DI KIT DI FISSAGGIO E 

SCOTCH BIADESIVO 
L 12,5*H 2,5 CM* P 8,5 CM

12,60 2

> 105G16001
APPENDIABITO ACCIAIO VERNICIATO NERO MISURE INCLUSO 

KIT DI FISSAGGIO VITI E SCOTCH BIADESIVO 
L 2,5 CM*H 8 CM *P 4,5 CM

5,60 2

> 105L28001
PORTA SCOPINO DA TERRA MATERIALE TERMOPLASTICO 

NERO E CROMATO 
 L 9,5 CM* H 39CM *P 9,5 CM

17,20 2

> 105G11001

BLACK PORTA SAPONE MATERIALE ACCIAIO VERNICIATO 
NERO OPACO INCLUSO KIT DI FISSAGGIO VITI E SCOTCH 

BIADESIVO 
L 12,5 CM* H 5 CM* P 10,2 CM 

14,40 2

> 105G12001

BLACK PORTA SPAZZOLINI MATERIALE ACCIAIO VERNICIATO 
NERO OPACO INCLUSO KIT DI FISSAGGIO VITI E SCOTCH 

BIADESIVO 
 L 8 CM* H 11CM* P 10 CM

14,40 2

> 101M96004
GETTACARTA POD  MATERIALE PLASTICO ABS COLORE BIANCO 

CHIUSURA SOFT CLOSE PEDALE PER APERTURA CAPIENZA 
LT 5 

14,00 2

ACCESSORI

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

NEW
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PIANTANE 

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> A91-ZERO PIANTANA PORTA ASCIUGAMANI CROMATA “ZERO” 30,00 2

> 115-WIND PIANTANA PORTA ASCIUGAMANI CROMATA “WIND” 28,00 2

> 117-WIND PIANTANA MULTIUSO CROMATA “WIND” 35,00 2

> 101A92102
PIANTANA P.TA SCOPINO  E PORTA SALVIETTE ZERO CR/

BIANCO ACCIAIO CROMATO 
L 20 CM* H 56 CM * P 20 CM

26,00 2

> 101A92101
PIANTANA P.TA SCOPINO  E PORTA SALVIETTE ZERO CR/NERO 

ACCIAIO CROMATO 
L 20 CM* H 56 CM * P 20 CM

26,00 2

NEW

NEW
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PIANTANE 

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> A91-ZERO PIANTANA PORTA ASCIUGAMANI CROMATA “ZERO” 30,00 2

> 115-WIND PIANTANA PORTA ASCIUGAMANI CROMATA “WIND” 28,00 2

> 117-WIND PIANTANA MULTIUSO CROMATA “WIND” 35,00 2

> 101A92102
PIANTANA P.TA SCOPINO  E PORTA SALVIETTE ZERO CR/

BIANCO ACCIAIO CROMATO 
L 20 CM* H 56 CM * P 20 CM

26,00 2

> 101A92101
PIANTANA P.TA SCOPINO  E PORTA SALVIETTE ZERO CR/NERO 

ACCIAIO CROMATO 
L 20 CM* H 56 CM * P 20 CM

26,00 2

NEW

NEW
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ANGOLARI DOCCIA

PIANTANE

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> 101115004
PIANTANA WINDOR P/ASCIUGAMANI 3 BRACCI  MATERIALE 

ACCIAIO VERNICIATO BIANCO 
H 91 CM

32,00 2

> 101116004
PIANTANA WINDOR P/SCOPINO & P/ROTOLO MATERIALE 

ACCIAIO VERNICIATO BIANCO 
H 86 CM

32,00 2

> YA-516 ANGOLARE DOCCIA OTTONE CROMATO 18X20cm 8,00 3

> YA-518 ANGOLARE DOCCIA OTTONE CROMATO 19X19cm 7,50 3

> YA-524 ANGOLARE DOCCIA OTTONE CROMATO 2 RIPIANI 12,00 3

> YA-536 ANGOLARE DOCCIA OTTONE CROMATO 23X13cm 7,50 3

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

NEW

NEW
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ACCESSORI

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> 101868602 TAPPETTINO KINO DOCCIA BIANCO MATERIALE GOMMA 
QUADRATO 54 CM *54 CM 7,40 2

> 101868603 TAPPETTINO KINO DOCCIA AZZURRO MATERIALE GOMMA
QUADRATO 54 CM *54 CM 7,40 2

> 101869602 TAPPETTINO KINO VASCA BIANCO MATERIALE GOMMA 
RETTANGOLARE 72 CM *38 CM 7,40 2

> 101869603 TAPPETTINI KINO VASCA AZZURRO MATERIALE GOMMA 
RETTANGOLARE 72 CM *38 CM 7,40 2

> 101A84002
PEDANA OASI 50 X 50 B.CO MATERIALE RESINE 

TERMOPLASTICHE 
L 56 CM *H 3 CM* P 56 CM

13,60 2

> 101A84513
PEDANA OASI 50 X 50 BLU MATERIALE RESINE 

TERMOPLASTICHE 
 L 56 CM *H 3 CM* P 56 CM

13,60 2
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ACCESSORI

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> 101868602 TAPPETTINO KINO DOCCIA BIANCO MATERIALE GOMMA 
QUADRATO 54 CM *54 CM 7,40 2

> 101868603 TAPPETTINO KINO DOCCIA AZZURRO MATERIALE GOMMA
QUADRATO 54 CM *54 CM 7,40 2

> 101869602 TAPPETTINO KINO VASCA BIANCO MATERIALE GOMMA 
RETTANGOLARE 72 CM *38 CM 7,40 2

> 101869603 TAPPETTINI KINO VASCA AZZURRO MATERIALE GOMMA 
RETTANGOLARE 72 CM *38 CM 7,40 2

> 101A84002
PEDANA OASI 50 X 50 B.CO MATERIALE RESINE 

TERMOPLASTICHE 
L 56 CM *H 3 CM* P 56 CM

13,60 2

> 101A84513
PEDANA OASI 50 X 50 BLU MATERIALE RESINE 

TERMOPLASTICHE 
 L 56 CM *H 3 CM* P 56 CM

13,60 2
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NEW
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ACCESSORI

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> 101A90002
SGABELLO KEOPE B.CO  MATERIALE RESINE TERMOPLASTICHE 

CON VANO CONTENITORE
 L 34* H 40 CM * P 34 CM 

21,00 2

> 101A90216
SGABELLO KEOPE B.CO/BLU  MATERIALE RESINE 

TERMOPLASTICHE  CON VANO CONTENITORE
L 34* H 40 CM * P 34 CM

21,00 2

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy
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NEW
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KIT ACCESSORI 9 PZ. CROMO LUCIDO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> 7100

“ODISSEA” KIT ACCESSORI 9pz.
CROMO LUCIDO

Ordine minimo 5 pz.

28,90

> 60100

“GOLD” KIT ACCESSORI 9pz.
CROMO LUCIDO

Ordine minimo 5 pz.

32,90

GOLD

ODISSEA
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KIT ACCESSORI 9 PZ. CROMO LUCIDO

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> 7100

“ODISSEA” KIT ACCESSORI 9pz.
CROMO LUCIDO

Ordine minimo 5 pz.

28,90

> 60100

“GOLD” KIT ACCESSORI 9pz.
CROMO LUCIDO

Ordine minimo 5 pz.

32,90

GOLD

ODISSEA

87

MADE IN 
ITALYLAVATOI IN MDF O RESINA

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> LAVMDF4550 LAVATOIO MDF BIANCO 45X50X84cm 62,00

> LAVMDF5050 LAVATOIO MDF BIANCO 50X50X84cm 62,00

> LAVMDF6050 LAVATOIO MDF BIANCO 60X50X84cm 62,00

> LAVMDF6060 LAVATOIO MDF BIANCO 60X60X84cm 62,00
Ordine minimo 3 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> LAVRES4550M LAVATOIO RESINA BIANCO 45X50X84cm 67,00

> LAVRES6050M LAVATOIO RESINA BIANCO 60X50X84cm 67,00

> LAVRES6060M LAVATOIO RESINA BIANCO 60X60X84cm 67,00
Ordine minimo 3 pz.

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> LAVRESP4550 LAVATOIO RESINA BIANCO 45X50X84cm 84,00

> LAVRESP6050 LAVATOIO RESINA BIANCO 60X50X84cm 84,00

> LAVRESP6060 LAVATOIO RESINA BIANCO 60X60X84cm 84,00
Ordine minimo 3 pz.
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Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy
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SEDILI UNIVERSALI

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> TMHBC02 SEDILE PESANTE UNIVERSALE BIANCO
C/CERNIERE IN METALLO 9,00 10

> L-012 SEDILE UNIVERSALE POLIPROPILENE SOFT CLOSING BIANCO 
1,5Kg 10,00 10

> TMHBC02- SOFT SEDILE PESANTE UNIVERSALE BIANCO SOFT CLOSING
C/CERNIERE IN METALLO 11,90 10

> HBC02 COPPIA CERNIERE IN METALLO 2,90 10

> JDB-H06 COPPIA CERNIERE IN METALLO 3,50 10

> L-022 SEDILE UNIVERSALE AVVOLGENTE BABY FAMILY
IN POLIPROPILENE - CHIUSURA RALLENTATA 4,60 10

SUPER OFFERTA

NEW
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SEDILI UNIVERSALI

ARTICOLO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

Q.Tà
min.

> TMHBC02 SEDILE PESANTE UNIVERSALE BIANCO
C/CERNIERE IN METALLO 9,00 10

> L-012 SEDILE UNIVERSALE POLIPROPILENE SOFT CLOSING BIANCO 
1,5Kg 10,00 10

> TMHBC02- SOFT SEDILE PESANTE UNIVERSALE BIANCO SOFT CLOSING
C/CERNIERE IN METALLO 11,90 10

> HBC02 COPPIA CERNIERE IN METALLO 2,90 10

> JDB-H06 COPPIA CERNIERE IN METALLO 3,50 10

> L-022 SEDILE UNIVERSALE AVVOLGENTE BABY FAMILY
IN POLIPROPILENE - CHIUSURA RALLENTATA 4,60 10

SUPER OFFERTA

NEW
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FOTO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> 1 

PZ. 1  - BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI  mod. “LUIS” (colore a scelta) CHIUSURA BLUMOTION,
ANTA CON CERNIERA AMMORTIZZATA L100 x P46 CM 

+ SPECCHIO CON LAMPADA A LED 
+ LAVABO IN MINERAL MARMO PROFONDITÀ 12CM

+

302,00

> 2
PZ. 1  - COLONNA REVERSIBILE SX/DX SOSPESA mod. “LUIS” (colore a scelta) L40 X P35 X H162 CM

CHIUSURA AMMORTIZZATA COMPLETA C/3 MENSOLE IN CRISTALLO 132,00

> 3 PZ. 1  - VASO SOSPESO COMPLETO DI SEDILE STANDARD + BIDET SOSPESO SERIE “ TIME” 240,00
> 4 PZ. 1  - MISCELATORE LAVABO + BIDET SERIE “TOWN” 85,80
> 5 PZ. 1  - PIATTO DOCCIA MINERAL MARMO  L120 X P80 CM SERIE “OLMA” (colore a scelta) 194,04
> 6 PZ. 1  - BOX ANGOLARE 8 MM + LATO FISSO L80 X P120 CM mod. BMA918 + LFBMA918 319,34
> 7 PZ. 1  - COLONNA IN ACCIAIO INOX CROMO LUCIDO mod. “STEEL” 168,00

>>OFFERTA CORNER SHOWROOM 1.441,18

CORNER 1
SHOW ROOM

CREA IL TUO BUSINESS

1

4

2

5

3

6

L’OFFERTA È VALIDA ESCLUSIVAMENTE PER L’ACQUISTO DELLA SERIE COMPLETA DEI PRODOTTI SELEZIONATI

SUPER 

€ 1.390,00

SCONTO
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FOTO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> 1 

PZ. 1  - BASE PORTALAVABO C/1 CASSETTIO  mod. “ALVIN” (colore a scelta) CHIUSURA BLUMOTION,
ANTA CON CERNIERA AMMORTIZZATA L100 x P46 CM 

+ SPECCHIO CON LAMPADA A LED 
+ LAVABO IN MINERAL MARMO TOTAL SPACE

+

320,00

> 2
PZ. 1  - COLONNA REVERSIBILE SX/DX SOSPESA mod. “ALVIN” (colore a scelta) L34 X P25 X H162 CM

CHIUSURA AMMORTIZZATA COMPLETA C/3 MENSOLE IN CRISTALLO 135,00

> 3 PZ. 1  - VASO A PAVIMENTO SENZA BRIDA COMPLETO DI SEDILE STANDARD + BIDET A PAVIMENTO SERIE “ APPLE” 204,00
> 4 PZ. 1  - MISCELATORE LAVABO + BIDET SERIE “AGE” 53,80
> 5 PZ. 1  - PIATTO DOCCIA MINERAL MARMO  L120 X P80 CM SERIE “WOODEN” (colore a scelta) 194,04
> 6 PZ. 1  - BOX ANGOLARE 6 MM + LATO FISSO L80 X P120 CM mod. S116 285,29
> 7 PZ. 1  - COLONNA IN ACCIAIO INOX SPAZZOLATO mod. “TEK” 180,00

>>OFFERTA CORNER SHOWROOM 1.372,13

Morini Group S.r.l.
Via della Resistenza, 52 - 74015 Martina Franca (TA) Italy

Tel.+39.080.4305146
commerciale@morinigr.com

CORNER 2
SHOW ROOM

CREA IL TUO BUSINESS

L’OFFERTA È VALIDA ESCLUSIVAMENTE PER L’ACQUISTO DELLA SERIE COMPLETA DEI PRODOTTI SELEZIONATI

1

4

2

5

3

6

SUPER 

€ 1.320,00

SCONTO
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FOTO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> 1 

PZ. 1  - BASE PORTALAVABO C/1 CASSETTIO  mod. “ALVIN” (colore a scelta) CHIUSURA BLUMOTION,
ANTA CON CERNIERA AMMORTIZZATA L100 x P46 CM 

+ SPECCHIO CON LAMPADA A LED 
+ LAVABO IN MINERAL MARMO TOTAL SPACE

+

320,00

> 2
PZ. 1  - COLONNA REVERSIBILE SX/DX SOSPESA mod. “ALVIN” (colore a scelta) L34 X P25 X H162 CM

CHIUSURA AMMORTIZZATA COMPLETA C/3 MENSOLE IN CRISTALLO 135,00

> 3 PZ. 1  - VASO A PAVIMENTO SENZA BRIDA COMPLETO DI SEDILE STANDARD + BIDET A PAVIMENTO SERIE “ APPLE” 204,00
> 4 PZ. 1  - MISCELATORE LAVABO + BIDET SERIE “AGE” 53,80
> 5 PZ. 1  - PIATTO DOCCIA MINERAL MARMO  L120 X P80 CM SERIE “WOODEN” (colore a scelta) 194,04
> 6 PZ. 1  - BOX ANGOLARE 6 MM + LATO FISSO L80 X P120 CM mod. S116 285,29
> 7 PZ. 1  - COLONNA IN ACCIAIO INOX SPAZZOLATO mod. “TEK” 180,00

>>OFFERTA CORNER SHOWROOM 1.372,13
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CORNER 2
SHOW ROOM

CREA IL TUO BUSINESS

L’OFFERTA È VALIDA ESCLUSIVAMENTE PER L’ACQUISTO DELLA SERIE COMPLETA DEI PRODOTTI SELEZIONATI

1

4

2

5

3

6

SUPER 

€ 1.320,00

SCONTO
91
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FOTO DESCRIZIONE PREZZO
(€)

> 1 

PZ. 1  - BASE PORTALAVABO C/2 CASSETTI  mod. “SMART” (colore a scelta) CHIUSURA BLUMOTION, ANTA CON CERNIERA 
AMMORTIZZATA E MANIGLIE IN METALLO CROMATO L85 x P467 CM 

+ SPECCHIO CON LAMPADA A LED
+ LAVABO IN PORCELLANA PROFONDITÀ 12 CM

+

225,00

> 2
PZ. 1  - COLONNA REVERSIBILE SX/DX SOSPESA mod. “SMART” (colore a scelta) L35 X P21 X H160 CM

CHIUSURA CON SISTEMA PUSH TO OPEN COMPLETA C/3 MENSOLE IN CRISTALLO 132,00

> 3
PZ. 1  - VASO A PAVIMENTO COMPLETO DI SEDILE TERMOPLASTICO CON SISTEMA FRIZIONAT

+ BIDET PAVIMENTO SERIE “GARDEN” 190,00

> 4 PZ. 1  - MISCELATORE LAVABO + BIDET SERIE “BLUS” 47,80
> 5 PZ. 1  - PIATTO DOCCIA MINERAL MARMO  L80 X P120 CM SERIE “GAIA” (colore a scelta) 155,00
> 6 PZ. 1  - BOX ANGOLARE 6 MM  L80 X P120 CM mod. S168 175,00
> 7 PZ. 1  - COLONNA IN ACCIAIO INOX CROMO LUCIDO mod. “WONDER” 150,00

>>OFFERTA CORNER SHOWROOM 1.074,80

1

4

2

5

3

6

L’OFFERTA È VALIDA ESCLUSIVAMENTE PER L’ACQUISTO DELLA SERIE COMPLETA DEI PRODOTTI SELEZIONATI

CORNER 3
SHOW ROOM

CREA IL TUO BUSINESS

SUPER 

€ 1.000,00

SCONTO
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